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1. INTRODUCCIÓ 

 

1.1. Objectius i metodologia 

 

 

L’enquesta política és un instrument que vol mesurar les percepcions de la població 

sobre diversos aspectes relacionats amb l’actualitat política del Principat. Tot i que en 

alguns Observatoris s’han demanat qüestions polítiques, aquest treball vol ser una eina 

que específicament tracti sobre aquest tema. 

 

El treball de camp s’ha dut a terme entre el dia 26 de gener i el 5 de febrer de 2015, 

mitjançant una enquesta telefònica. 

 

L’univers és tota la població d’Andorra a partir de 18 anys que viu en una llar amb 

telèfon fix i d’altra banda, de totes les persones que tenen telèfon mòbil.  

 

La mostra està formada per 1040 persones (674 de nacionalitat andorrana i 366 d’altres 

nacionalitats) escollides de manera aleatòria entre la població que té telèfon fix, 

seleccionant els números de telèfon mitjançant un procediment aleatori a partir d’un 

llistat anònim amb tots els números de telèfon facilitat per Andorra Telecom. També 

s’han seleccionat números de telèfon mòbil de manera aleatòria, de tot el ventall de 

telèfons mòbils possibles. 

 

Tot i que l’enquesta està adreçada al conjunt de la població, s’han sobrerepresentat les 

persones de nacionalitat andorrana per poder obtenir una mostra representativa de les 

persones amb dret a vot a Andorra. La mostra de població andorrana s’ha escollit de 

manera aleatòria i proporcional al pes que tenen en cada parròquia segons les dades del 

cens electoral de l’any 2014. 

 

Per a la mostra de la població andorrana (674 persones) el marge d’error, en el supòsit 

d’una selecció aleatòria simple, és del +/- 3,8%, amb un nivell de confiança del 95,5% i 

sota la hipòtesis de màxima indeterminació (P=Q=50). 

 

Per a la mostra de la població no andorrana (366 persones), el marge d’error és del +/- 

5,2%, amb un nivell de confiança del 95,5% i sota la hipòtesis de màxima 

indeterminació (P=Q=50). 
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1.2 Variables sociodemogràfiques 

 

ANDORRANS 

 
  Freqüències Percentatges 

Total 674                100 

Sexe     

Home 284 42,1 

Dona 390 57,9 

Edat   

18 a 24 anys 59 8,8 

25 a 39 anys 102 15,1 

40 a 54 anys 227 33,7 

55 o més anys 284 42,1 

No contesta 2 0,3 

Parròquia   

Canillo 24 3,6 

Encamp 93 13,8 

Ordino 42 6,2 

La Massana 71 10,5 

Andorra la Vella 194 28,8 

Sant Julià de Lòria 101 15,0 

Escaldes-Engordany 149 22,1 

Nivell d'estudis      

Sense estudis 4 0,6 

Estudis primaris no acabats 26 3,9 

Ensenyament primari o secundari bàsic (EGB, ESO, 
FP-1, 3ème/2nde) 

190 28,2 

Ensenyament secundari superior (Batxillerat, FP-2, 

COU, Mòdul Professional 2 i 3) 
237 35,2 

Universitaris 215 31,9 

No contesta 2 0,3 

Situació laboral     

Assalariat/ada del sector públic (Administració 
pública, parapúbliques) 

138 20,5 

Assalariat/ada del sector privat (empreses privades) 216 32,1 

Empresari/ària o professional amb assalariats 46 6,8 

Professional o treballador/a autònom/a sense 
assalariats/des 

35 5,2 

Estudiant 38 5,7 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 19 2,8 

Jubilat/ada 148 22,0 

Aturat/ada 22 3,3 

Altres situacions 1 0,1 

Invalidesa 4 0,6 

Baixa 5 0,7 
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NO ANDORRANS 

 
  Freqüències Percentatges 

Total 366 100 

Sexe     

Home 151 41,3 

Dona 215 58,7 

EDAT   

18 a 24 anys 11 3,0 

25 a 39 anys 54 14,8 

40 a 54 anys 132 36,1 

55 o més anys 169 46,2 

PARROQUIA   

Canillo 17 4,6 

Encamp 71 19,4 

Ordino 12 3,3 

La Massana 27 7,4 

Andorra la Vella 110 30,1 

Sant Julià de Lòria 45 12,3 

Escaldes-Engordany 84 23,0 

Nivell d'estudis      

Sense estudis 8 2,2 

Estudis primaris no acabats 46 12,6 

Ensenyament primari o secundari bàsic (EGB, ESO, 
FP-1, 3ème/2nde) 

146 39,9 

Ensenyament secundari superior (Batxillerat, FP-2, 
COU, Mòdul Professional 2 i 3) 

94 25,7 

Universitaris 71 19,4 

No contesta 1 0,3 

Situació laboral     

Assalariat/ada del sector públic (Administració 
pública, parapúbliques) 

38 10,4 

Assalariat/ada del sector privat (empreses privades) 183 50,0 

Empresari/ària o professional amb assalariats 18 4,9 

Professional o treballador/a autònom/a sense 
assalariats/des 

4 1,1 

Estudiant 8 2,2 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 7 1,9 

Jubilat/ada 89 24,3 

Aturat/ada 10 2,7 

Invalidesa 2 0,5 

Baixa 7 1,9 
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2. RESULTATS POBLACIÓ ANDORRANA 

 

 

1. Em podria dir si a vostè la política li interessa molt, bastant, poc o gens? 

 
 Freqüències Percentatges 

Total 674 100 

Molt 72 10,7 

Bastant 243 36,1 

Poc 266 39,5 

Gens 92 13,6 

No contesta 1 0,1 

 

Un 47% dels enquestats de nacionalitat andorrana diuen que s’interessen molt o bastant 

per la política, mentre que un 53% s’interessen poc o gens.  

 

Hi ha més proporció d’homes de dones  que s’interessen molt o bastant per la política 

(un 52,5% i un 43%, respectivament) i també entre els enquestats de més edat (només 

un 29% dels joves de 18 a 24 anys s’interessen molt o bastant per un 50% dels que 

tenen 55 anys o més). Les persones que tenen estudis universitaris s’interessen molt o 

bastant en major proporció (62%) que les que tenen estudis primaris incomplets o sense 

estudis (27%), i en funció de l’ocupació destaquen els treballadors per compte propi 

(empresaris, professionals o treballadors autònoms) com els que més s’interessen per la 

política, seguits dels assalariats de l’Administració pública (50%). 

 

 

2015 

 

 
 



 
 

 

8 

 

2014 

 

 

 
2013 

 
 

 

2. Sap que s’han convocat eleccions generals a Andorra (Consell General) per al 

dia 1 març 2015? 

 
 Freqüències Percentatges 

Total 674 100 

Sí 630 93,5 

No 42 6,2 

No contesta 2 0,3 

 

La gran majoria dels enquestats andorrans (93,5%) saben que s’han convocat eleccions 

generals el dia 1 de març, i només un 6% diuen que no ho saben. 

 

En tots els casos la majoria de persones de nacionalitat andorrana saben que s’han 

convocat eleccions, però ho diuen en major proporció les dones, les persones amb 

estudis universitaris, els treballadors per compte propi i els que treballen a 

l’Administració pública, mentre que els més joves són els que menys diuen que ho 

saben. 
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3. A continuació li citaré les noms dels candidats a cap de Govern d’Andorra per a 

les properes eleccions i li agrairia que indiqui per cadascun d’ells si sap qui és, i 

com el valoraria en una escala entre 0 (el valora molt malament) i 10 (el valora 

molt bé). 

 

CONEIXEMENT  

 

 

2015 

 

 
 

 

2014 
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2013 
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Valoració (mitjana) 

 

 

2015 

 

 
 

 

2014 
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2013 
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3.1. Pere López 

 

Sap qui és 

 
 Freqüències Percentatges 

Total 674 100 

Sí 514 76,3 

No 160 23,7 

 

Valoració 

 
 Freqüències 

Total 514 

Casos vàlids 383 

No contesta 131 

    

Mitjana 5,410 

Desviació 1,897 

 

Un 76,3% dels enquestats andorrans saben qui és Pere López, i la seva valoració mitjana 

en una escala entre 0 (el valora molt malament) i 10 (el valora molt bé) és de 5,41. 

 

En l’enquesta de l’any 2014 un 73,2% dels enquestats andorrans van dir que coneixien 

Pere López i la valoració mitjana era d’un 4,88. El 2013 el coneixien un 72% dels 

enquestats andorrans i li donaven una puntuació mitjana de 4,69. 

 

Els enquestats de 40 a 54 anys (88%) i els de 55 anys o més (81%) diuen que coneixen a 

Pere López en major proporció que els més joves (un 27% dels que tenen entre 18 i 24 

anys). També el coneixen més les persones amb estudis secundaris superiors i estudis 

universitaris (78% i 85%, respectivament). Segons l’ocupació destaca que els que més 

el coneixen són els empresaris o professionals (91%), els treballadors autònoms (86%) i 

els assalariats del sector públic (80%), mentre que els estudiants són els que menys el 

coneixen (32%). 

 

La valoració mitjana de Pere López és més alta entre les persones que diuen que són 

d’esquerra/extrema esquerra (5,9) o centre esquerra (5,8) i les que van votar al PS en les 

darreres eleccions (6,0). També té una valoració més alta entre les persones que diuen 

que votaran a la coalició Junts en les properes eleccions (7,1). 
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Valoració de Pere López segons posició en l’escala ideològica 

 
Freqüències Casos vàlids Mitjana Desviació 

Total 383 5,410 1,897 

Esquerra / Extrema esquerra 83 5,904 1,897 

Centre esquerra 67 5,821 1,456 

Centre 94 5,021 1,691 

Centre dreta 55 4,727 1,830 

Dreta / Extrema dreta 17 4,176 2,675 

No contesta 67 5,806 2,024 

 

 

Valoració de Pere López segons el partit que va votar en les eleccions generals del 

2011 (llista nacional) 

 
Freqüències Casos vàlids Mitjana Desviació 

Total 383 5,410 1,897 

Demòcrates per Andorra (DA) 153 4,967 1,965 

Partit Socialdemòcrata (PS) 70 6,029 1,918 

Andorra pel Canvi (ApC) 2 6,000 0,000 

Verds d'Andorra 2 6,500 0,707 

En blanc 14 5,143 1,351 

No ho recorda 25 5,640 1,800 

No va votar/ no contesta 36 5,444 1,812 

No contesta 81 5,630 1,771 

 

 

Valoració de Pere López segons la intenció de vot (llista nacional) 

  
Freqüències Casos vàlids Mitjana Desviació 

Total 383 5,410 1,897 

Demòcrates per Andorra (DA) 53 4,981 2,024 

Liberals d'Andorra (LdA) 20 3,650 2,560 

Junts (Partit Socialdemòcrata 
(PS) / Verds d'Andorra / 
Iniciativa ciutadana) 

33 7,152 1,482 

Socialdemocràcia i Progrés  
(SDP) 

14 5,000 2,112 

En blanc 19 4,895 1,329 

No ho té decidit encara 97 5,598 1,351 

No ho sap 63 5,571 1,456 

No anirà a votar/no ho sap 24 4,958 2,440 

No contesta 60 5,383 2,034 
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3.2. Antoni Martí 

 

Sap qui és 
 

 Freqüències Percentatges 

Total 674 100 

Sí 664 98,5 

No 10 1,5 

 

Valoració 
 

 Freqüències 

Total 664 

Casos vàlids 570 

No contesta 94 

    

Mitjana 5,832 

Desviació 2,362 

 

Un 98,5% dels enquestats de nacionalitat andorrana saben qui és Antoni Martí i la 

valoració mitjana que li atorguen en una escala entre 0 (el valora molt malament) i 10 

(el valora molt bé) és de 5,83. 

 

En l’enquesta de l’any 2014 un 97,3% dels enquestats andorrans coneixien Antoni 

Martí, i la valoració mitjana era de 5,31. El 2013 un 98,8% dels andorrans van dir que 

sabien qui era Antoni Martí i la puntuació mitjana era de 6,06. 

 

Només s’observen diferències significatives en el grau de coneixement d’Antoni Martí 

en relació amb l’edat, ja que els joves de 18 a 24 anys són els que el coneixen en menor 

proporció (un 90%, per un 99%-100% en els altres grups d’edat). 

 

La valoració d’Antoni Martí és superior entre els enquestats que es consideren de centre 

(6,3), de centre dreta (6,6) o de dreta/extrema dreta (6,6), i també entre els que van votar 

a DA en les eleccions generals del 2011 (6,4) i els enquestats que tenen intenció de 

votar DA en les properes eleccions (7,5). 
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Valoració d’Antoni Martí segons posició en l’escala ideològica 

 
Freqüències Casos vàlids Mitjana Desviació 

Total 570 5,832 2,362 

Esquerra / Extrema esquerra 110 4,709 2,528 

Centre esquerra 93 5,720 2,002 

Centre 135 6,267 2,247 

Centre dreta 79 6,646 1,881 

Dreta / Extrema dreta 33 6,818 1,776 

No ho sap 0     

No contesta 120 5,650 2,595 

 

Valoració d’Antoni Martí segons el partit que va votar en les eleccions generals del 

2011 (llista nacional) 

 
Freqüències Casos vàlids Mitjana Desviació 

Total 570 5,832 2,362 

Demòcrates per Andorra (DA) 208 6,428 2,245 

Partit Socialdemòcrata (PS) 82 4,329 2,368 

Andorra pel Canvi (ApC) 4 5,500 2,380 

Verds d'Andorra 2 6,000 1,414 

En blanc 23 5,261 2,072 

No ho recorda 40 6,000 2,136 

No va votar/ no contesta 93 5,699 2,307 

No contesta 118 5,992 2,308 

 

Valoració d’Antoni Martí segons la intenció de vot (llista nacional) 

 
Freqüències Casos vàlids Mitjana Desviació 

Total 570 5,832 2,362 

Demòcrates per Andorra (DA) 74 7,527 1,640 

Liberals d'Andorra (LdA) 26 4,538 2,336 

Junts (Partit Socialdemòcrata 
(PS) / Verds d'Andorra / 
Iniciativa ciutadana) 

38 4,421 2,297 

Socialdemocràcia i Progrés  
(SDP) 

17 3,882 2,205 

En blanc 25 4,480 2,568 

No ho té decidit encara 142 6,246 1,910 

No ho sap 103 5,796 1,927 

No anirà a votar/no ho sap 58 4,828 2,709 

No contesta 87 6,195 2,556 
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3.3. Víctor Naudi 

 

Sap qui és 

 
 Freqüències Percentatges 

Total 674 100 

Sí 518 76,9 

No 156 23,1 

 

Valoració 

 
 Freqüències 

Total 518 

Casos vàlids 371 

No contesta 147 

    

Mitjana 5,461 

Desviació 1,717 

 

Un 77% dels enquestats amb nacionalitat andorrana saben qui és Víctor Naudi, i la 

valoració mitjana (en una escala entre 0 i 10) és de 5,46. 

 

Els enquestats de 40 a 54 anys (85%) i els de 55 anys o més (79%) coneixen a Víctor 

Naudi en major proporció que els més joves (un 41% dels que tenen entre 18 i 24 anys), 

i també augmenta el coneixement en augmentar el nivell d’estudis (d’un 63% de les 

persones amb estudis primaris incomplets o sense estudis a un 88% de les que tenen 

estudis universitaris). Els empresaris, professionals o autònoms (94%) i els assalariats 

del sector públic (83%) són els que més diuen que saben qui és Víctor Naudi, i els 

estudiants són els que menys el coneixen (42%). 

 

No hi ha diferències significatives en la valoració de Víctor Naudi segons la posició en 

l’escala ideològica dels enquestats i tampoc segons el record de vot en les passades 

eleccions. Pel que fa a la intenció de vot destaca que la valoració és superior entre les 

persones que diuen que votaran a Socialdemocràcia i Progrés (7,2). 
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Valoració de Víctor Naudi segons posició en l’escala ideològica 

 
Freqüències Casos vàlids Mitjana Desviació 

Total 371 5,461 1,717 

Esquerra / Extrema esquerra 78 5,167 1,923 

Centre esquerra 65 5,662 1,450 

Centre 95 5,495 1,501 

Centre dreta 52 5,327 1,424 

Dreta / Extrema dreta 21 5,714 2,217 

No contesta 60 5,600 2,035 

 

Valoració de Víctor Naudi segons el partit que va votar en les eleccions generals 

del 2011 (llista nacional) 

 
Freqüències Casos vàlids Mitjana Desviació 

Total 371 5,461 1,717 

Demòcrates per Andorra (DA) 138 5,275 1,669 

Partit Socialdemòcrata (PS) 61 5,852 1,922 

Andorra pel Canvi (ApC) 3 5,000 0,000 

Verds d'Andorra 2 4,000 1,414 

En blanc 15 5,333 1,234 

No ho recorda 28 5,571 1,665 

No va votar/ no contesta 39 5,436 1,957 

No contesta 85 5,529 1,630 

 

Valoració de Víctor Naudi segons la intenció de vot (llista nacional) 

 
Freqüències Casos vàlids Mitjana Desviació 

Total 371 5,461 1,717 

Demòcrates per Andorra (DA) 49 5,224 1,759 

Liberals d'Andorra (LdA) 21 4,762 1,513 

Junts (Partit Socialdemòcrata 
(PS) / Verds d'Andorra / 
Iniciativa ciutadana) 

33 5,303 2,158 

Socialdemocràcia i Progrés  
(SDP) 

16 7,250 1,844 

En blanc 16 5,000 1,155 

No ho té decidit encara 88 5,523 1,583 

No ho sap 65 5,554 1,160 

No anirà a votar/no ho sap 21 5,667 2,176 

No contesta 62 5,371 1,840 
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3.4. Josep Pintat 

 

Sap qui és 

 
 Freqüències Percentatges 

Total 674 100 

Sí 614 91,1 

No 60 8,9 

 

Valoració 

 
 Freqüències 

Total 614 

Casos vàlids 465 

No contesta 149 

    

Mitjana 5,426 

Desviació 2,163 

 

El 91% dels enquestats andorrans saben qui és Josep Pintat, i la valoració mitjana és de 

5,43.  

 

Els enquestats de 40 a 54 anys (95%) i els de 55 anys o més (92%) diuen que coneixen a 

Josep Pintat en major proporció que els joves entre 18 i 24 anys (76%). En funció del 

nivell d’estudis les diferències no són significatives, i segons l’ocupació només destaca 

que els que menys el coneixen són els estudiants (68%). 

 

La valoració mitjana de Josep Pintat és superior entre els enquestats que es consideren 

de centre (5,5), centre dreta (6,0) i dreta/extrema dreta (7,1), els que van votar DA en les 

passades eleccions (5,8) o ApC (tot i que en aquest grup hi ha molt pocs casos), i els 

que diuen que votaran els Liberals d’Andorra en les properes eleccions (7,9). 
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Valoració de Josep Pintat segons posició en l’escala ideològica 

 
Freqüències Casos vàlids Mitjana Desviació 

Total 465 5,426 2,163 

Esquerra / Extrema esquerra 94 4,500 1,999 

Centre esquerra 79 4,848 2,026 

Centre 107 5,523 2,006 

Centre dreta 63 6,048 2,027 

Dreta / Extrema dreta 29 7,103 1,800 

No contesta 93 5,796 2,287 

 

Valoració de Josep Pintat segons el partit que va votar en les eleccions generals del 

2011(llista nacional) 

 
Freqüències Casos vàlids Mitjana Desviació 

Total 465 5,426 2,163 

Demòcrates per Andorra (DA) 172 5,843 1,995 

Partit Socialdemòcrata (PS) 73 4,356 2,084 

Andorra pel Canvi (ApC) 4 6,750 1,708 

Verds d'Andorra 2 5,000 0,000 

En blanc 21 4,905 2,047 

No ho recorda 33 5,667 1,995 

No va votar/ no contesta 62 4,855 2,387 

No contesta 98 5,837 2,143 

 

 

Valoració de Josep Pintat segons la intenció de vot (llista nacional) 

 
Freqüències Casos vàlids Mitjana Desviació 

Total 465 5,426 2,163 

Demòcrates per Andorra (DA) 59 5,593 1,922 

Liberals d'Andorra (LdA) 26 7,923 1,521 

Junts (Partit Socialdemòcrata 
(PS) / Verds d'Andorra / 
Iniciativa ciutadana) 

34 4,529 1,830 

Socialdemocràcia i Progrés  
(SDP) 

14 4,286 2,016 

En blanc 21 4,000 2,074 

No ho té decidit encara 115 5,261 2,013 

No ho sap 82 5,610 1,884 

No anirà a votar/no ho sap 40 4,950 2,331 

No contesta 74 5,757 2,380 
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4. Quin partit o coalició creu vostè que guanyarà? 

 
 Freqüències Percentatges 

Total 674 100 

Demòcrates per Andorra (DA) 259 38,4 

Liberals d'Andorra (LdA) 54 8,0 

Junts (Partit Socialdemòcrata (PS) / Verds d'Andorra / 
Iniciativa Ciutadana) 

18 2,7 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 10 1,5 

No ho sap 313 46,4 

No contesta 20 3,0 

 

 

Un 38,4% dels enquestats andorrans creuen que en les properes eleccions generals 

guanyarà Demòcrates per Andorra, un 8% pensen que guanyaran els Liberals 

d’Andorra, prop d’un 3% creuen que el guanyador serà la coalició Junts (Partit 

Socialdemòcrata, Verds d’Andorra, Iniciativa Ciutadana) i un 1,5% diuen que guanyarà 

Socialdemocràcia i Progrés, però destaca que la majoria d’enquestats diuen que no 

saben qui guanyarà (46%). 

 

En l’enquesta política del 2014 prop d’un 39% pensava que si s’haguessin celebrat 

eleccions en aquell moment les hauria guanyat DA, per un 7% que pensava que les 

guanyaria el PS. 

 

Hi ha més proporció d’homes que creuen que guanyarà DA (un 47,5% dels homes per 

un 32% de les dones), però entre les dones hi ha més proporció que no ho saben (un 

53% de les dones per un 38% dels homes). Per edat les diferències no són significatives, 

però entre els més joves hi ha més proporció que diuen que no ho saben (61%). Els 

enquestats amb estudis universitaris són els que més diuen que guanyarà DA (50%), i en 

els altres grups la majoria diuen que no ho saben. Els empresaris o professionals (54%) i 

els treballadors autònoms (66%) també son els que més diuen que guanyarà DA, mentre 

que els estudiants, jubilats i aturats són els que ho diuen en menor proporció 

(majoritàriament diuen que no ho saben). 

 

2014 

I si ara se celebressin eleccions generals quin partit o coalició creu vostè que 

guanyaria? 

 
  Freqüències Percentatges 

Total 406 100 

Demòcrates per Andorra (DA) 157 38,7 

Partit Socialdemòcrata (PS) 27 6,7 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 4 1,0 

Partit Liberal 3 0,7 

Andorra pel Canvi (ApC) 1 0,2 

Cap 12 3,0 

No ho sap 181 44,6 

No vol contestar 21 5,2 
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Partit o coalició que creu que guanyarà, segons posició en l’escala ideològica 

 

% Verticals   
Esquerra / 
Extrema esquerra 

Centre 
esquerra 

Centre 
Centre 
dreta 

Dreta / 
Extrema dreta 

Total 674 124 103 145 84 43 

Demòcrates per Andorra (DA) 38,4% 33,9% 44,7% 49,0% 63,1% 39,5% 

Liberals d'Andorra (LdA) 8,0% 11,3% 5,8% 10,3% 8,3% 7,0% 

Junts (Partit Socialdemòcrata 
(PS) / Verds d'Andorra / 
Iniciativa Ciutadana) 

2,7% 6,5% 2,9% 3,4% 0,0% 0,0% 

Socialdemocràcia i Progrés  
(SDP) 

1,5% 1,6% 2,9% 0,7% 1,2% 0,0% 

No ho sap 46,4% 44,4% 42,7% 35,9% 27,4% 51,2% 

No contesta 3,0% 2,4% 1,0% 0,7% 0,0% 2,3% 

 

Tot i que una gran part dels enquestats diuen que no saben qui guanyarà les properes 

eleccions, entre els que contesten hi ha la percepció que guanyarà DA, si bé, segons la 

seva ideologia, ho diuen més els enquestats que es consideren de centre (49%) i de 

centre dreta (63%). 

 

Partit o coalició que creu que guanyarà, segons intenció de vot 

  
A quin partit o coalició pensa votar en les properes eleccions? 

Llista Nacional 

% Verticals   DA LdA Junts  SDP 
En 
blanc 

No ho té 
decidit 
encara 

No ho 
sap 

No anirà a 
votar/no ho 
sap 

Total 674 76 28 39 17 26 165 122 92 

Demòcrates per Andorra (DA) 38,4% 82,9% 32,1% 30,8% 17,6% 57,7% 40,6% 33,6% 19,6% 

Liberals d'Andorra (LdA) 8,0% 2,6% 50,0% 10,3% 29,4% 7,7% 3,6% 4,1% 3,3% 

Junts (Partit Socialdemòcrata 
(PS) / Verds d'Andorra / 
Iniciativa Ciutadana) 

2,7% 0,0% 0,0% 23,1% 5,9% 0,0% 1,2% 2,5% 2,2% 

Socialdemocràcia i Progrés  
(SDP) 

1,5% 0,0% 0,0% 2,6% 11,8% 0,0% 1,2% 0,8% 1,1% 

No ho sap 46,4% 13,2% 17,9% 30,8% 35,3% 34,6% 50,3% 59,0% 67,4% 

No contesta 3,0% 1,3% 0,0% 2,6% 0,0% 0,0% 3,0% 0,0% 6,5% 

 

La majoria dels enquestats que diuen que votaran a DA en les properes eleccions creuen 

que guanyarà DA (83%), un 50% dels que votaran als Liberals d’Andorra creuen que 

guanyarà aquest partit i un 32% que guanyarà DA. Un 31% dels que diuen que votaran 

la coalició Junts pensen que guanyarà DA, un 23% pensen que guanyarà Junts i un 31% 

no ho saben, mentre que un 35% dels votants de SDP diuen que no saben qui guanyarà, 

un 29% creuen que guanyaran els Liberals d’Andorra i un 18% creuen que guanyarà 

SDP. Entre els que no han decidit o no saben encara a qui votaran la majoria tampoc 

saben qui guanyarà, però els que es defineixen tendeixen a considerar que guanyarà DA. 
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Partit o coalició que creu que guanyarà, segons record de vot 

 

  
A quin partit va votar en les darreres eleccions generals? 

Llista nacional 

% Verticals   DA PS ApC 
Verds 
d'Andorra 

En 
blanc 

No ho 
recorda 

No va votar/ 
no contesta 

Total 674 220 90 4 2 25 56 123 

Demòcrates per Andorra (DA) 38,4% 58,2% 41,1% 0,0% 50,0% 28,0% 12,5% 30,1% 

Liberals d'Andorra (LdA) 8,0% 9,5% 11,1% 50,0% 0,0% 20,0% 3,6% 3,3% 

Junts (Partit Socialdemòcrata 
(PS) / Verds d'Andorra / 
Iniciativa Ciutadana) 

2,7% 2,7% 8,9% 0,0% 0,0% 0,0% 1,8% 2,4% 

Socialdemocràcia i Progrés  
(SDP) 

1,5% 0,5% 4,4% 0,0% 0,0% 0,0% 1,8% 0,8% 

No ho sap 46,4% 28,6% 33,3% 50,0% 50,0% 48,0% 76,8% 60,2% 

No contesta 3,0% 0,5% 1,1% 0,0% 0,0% 4,0% 3,6% 3,3% 

 

Els enquestats que van votar a DA i al PS a la llista nacional en els darreres eleccions 

diuen en major proporció que creuen que guanyarà DA en les properes eleccions (un 

58% i un 41% respectivament). En la resta de grups la majoria diuen que no saben qui 

guanyarà, però entre els que es defineixen també tendeixen a pensar que guanyarà DA. 
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5. En conjunt, posi nota, si us plau, al grau de confiança que li mereixen els polítics 

andorrans en una escala del 0 al 10, on 0 és cap confiança i 10 és molta confiança.  

 
 Freqüències Percentatges 

Total 674 100 

Casos vàlids 624 92,6 

No contesta 50 7,4 

      

Mitjana 5,115   

Desviació 2,150   

 

En una escala entre 0 i 10, els enquestats de nacionalitat andorrana puntuen la confiança 

respecte els polítics andorrans amb un 5,1 de mitjana, puntuació superior a l’obtinguda 

en anys anteriors (4,2 l’any 2014 i 4,9 el 2013). 

 

Els enquestats més joves i el grup de més edat tendeixen a donar una puntuació superior 

als polítics (un 5,5 de mitjana) que els grups d’edat intermedis (4,7). 

 

2014 
  Freqüències Percentatges 

Total 406 100 

Casos vàlids 383 94,3 

No contesta 23 5,7 

      

Mitjana 4,231   

Desviació 2,314   

 

 

2013 
 Freqüències Percentatges 

Total 407 100 

Casos vàlids 350 85,9 

No contesta 57 14,0 

      

Mitjana 4,921   

Desviació 2,211   
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6. En general, en una escala del 0 (molt dolenta) al 10 (molt bona), com qualificaria 

la gestió que ha fet el Govern durant aquesta legislatura, en una escala del 0 (molt 

dolenta) al 10 (molt bona)? 

 
 Freqüències Percentatges 

Total 674 100 

Casos vàlids 619 91,8 

No contesta 55 8,2 

      

Mitjana 5,086   

Desviació 2,228   

 

Els enquestats andorrans valoren la gestió del Govern des de les eleccions del 2011 amb 

una puntuació mitjana de 5,1 (la valoració mitjana en l’enquesta de l’any 2014 era de 

4,6). 

 

Els joves de 18 a 24 anys i els majors de 55 anys són els que puntuen amb una mitjana 

superior la gestió del govern (un 5,8 i un 5,5, respectivament, per un 4,5-4,7 en els altres 

grups d’edat). 

  

La valoració del Govern és més alta entre els enquestats que es consideren de centre, de 

centre dreta i de dreta o extrema dreta, i entre els que diuen que votaran a DA en les 

properes eleccions o van votar a DA en les anteriors eleccions. 

 

Valoració Govern
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2014 

 
  Freqüències Percentatges 

Total 406 100 

Casos vàlids 373 91,9 

No contesta 33 8,1 

      

Mitjana 4,638   

Desviació 2,209   

 

 

2013 

 
 
 

Freqüències Percentatges 

Total 407 100 

Casos vàlids 353 86,7 

No contesta 54 13,3 

      

Mitjana 5,130   

Desviació 2,101   

 

 

Valoració del Govern, segons posició en l’escala ideològica 

 
Freqüències Casos vàlids Mitjana Desviació 

Total 619 5,086 2,228 

Esquerra / Extrema esquerra 120 4,263 2,044 

Centre esquerra 97 5,015 1,995 

Centre 138 5,562 2,019 

Centre dreta 82 6,018 1,928 

Dreta / Extrema dreta 40 5,750 2,295 

No contesta 142 4,641 2,516 

 

Valoració del Govern, segons intenció de vot 

 
Freqüències Casos vàlids Mitjana Desviació 

Total 619 5,086 2,228 

Demòcrates per Andorra (DA) 75 6,960 1,406 

Liberals d'Andorra (LdA) 28 4,125 2,133 

Junts (Partit Socialdemòcrata 
(PS) / Verds d'Andorra / 
Iniciativa ciutadana) 

38 3,750 2,079 

Socialdemocràcia i Progrés  
(SDP) 

17 3,588 1,873 

En blanc 26 3,288 2,228 

No ho té decidit encara 152 5,434 1,816 

No ho sap 111 5,189 1,966 

No anirà a votar/no ho sap 77 4,175 2,500 

No contesta 95 5,242 2,296 
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Valoració del Govern, segons record de vot 

 
Freqüències Casos vàlids Mitjana Desviació 

Total 619 5,086 2,228 

Demòcrates per Andorra (DA) 211 5,555 2,225 

Partit Socialdemòcrata (PS) 89 3,798 1,967 

Andorra pel Canvi (ApC) 4 5,500 2,380 

Verds d'Andorra 2 3,000 4,243 

En blanc 25 4,040 2,051 

No ho recorda 44 5,307 2,103 

No va votar/ no contesta 109 5,344 2,197 

No contesta 135 5,133 2,115 
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7. I en general, com qualificaria l’actuació política de l’oposició al Consell (Partit 

Socialdemòcrata/ Socialdemocràcia i Progrés) durant aquesta legislatura en una 

escala del 0 (molt dolenta) al 10 (molt bona)?  

 

Partit Socialdemòcrata 

 
 Freqüències Percentatges 

Total 674 100 

Casos vàlids 519 77,0 

No contesta 155 23,0 

      

Mitjana 4,444   

Desviació 2,026   

 

L’actuació política de l’oposició al Consell per part del Partit Socialdemòcrata es valora 

amb una puntuació mitjana de 4,4 (pràcticament igual que en l’enquesta del 2014). 

 

La valoració mitjana és més baixa entre els empresaris, professionals i treballadors 

autònoms (3,7) i entre els aturats (3,1) que en la resta de grups. 

 

Els enquestats que votaran a la coalició Junts en les properes eleccions valoren 

l’oposició del PS amb una puntuació superior. La valoració també és una mica més alta 

entre els que van votar al PS en les anterior eleccions però les diferències no són 

significatives, i tampoc segons la ubicació en l’escala ideològica.  

 

Valoració oposició PS
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* L’any 2012 i 2013 només es va demanar la valoració de l’actuació política de l’oposició del PS, i el 

2014 i 2015 també s’ha demanat la valoració de l’oposició de Socialdemocràcia i Progrés 
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2014 

 
  Freqüències Percentatges 

Total 406 100 

Casos vàlids 361 88,9 

No contesta 45 11,1 

      

Mitjana 4,456   

Desviació 2,184   

 
 

2013 

 
 Freqüències Percentatges 

Total 407 100 

Casos vàlids 326 80,1 

No contesta 81 19,9 

      

Mitjana 4,238   

Desviació 2,205   

 
 
 

Valoració de l’oposició del PS, segons posició en l’escala ideològica 

 
Freqüències Casos vàlids Mitjana Desviació 

Total 519 4,444 2,026 

Esquerra / Extrema esquerra 110 4,882 1,836 

Centre esquerra 81 4,574 2,102 

Centre 119 4,504 1,913 

Centre dreta 73 4,103 1,820 

Dreta / Extrema dreta 30 4,433 2,128 

No contesta 106 4,061 2,303 

 

 

Valoració de l’oposició del PS, segons intenció de vot 

 
Freqüències Casos vàlids Mitjana Desviació 

Total 519 4,444 2,026 

Demòcrates per Andorra (DA) 63 4,683 1,683 

Liberals d'Andorra (LdA) 24 3,375 2,123 

Junts (Partit Socialdemòcrata 
(PS) / Verds d'Andorra / 
Iniciativa ciutadana) 

35 5,886 1,875 

Socialdemocràcia i Progrés  
(SDP) 

16 4,938 1,569 

En blanc 22 3,477 2,050 

No ho té decidit encara 135 4,419 1,811 

No ho sap 87 4,672 2,014 

No anirà a votar/no ho sap 59 3,864 2,460 

No contesta 78 4,333 2,004 
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Valoració de l’oposició del PS, segons record de vot 
 

Freqüències Casos vàlids Mitjana Desviació 

Total 519 4,444 2,026 

Demòcrates per Andorra (DA) 183 4,167 2,046 

Partit Socialdemòcrata (PS) 80 4,638 2,313 

Andorra pel Canvi (ApC) 2 6,500 0,707 

Verds d'Andorra 2 6,000 1,414 

En blanc 21 4,000 1,817 

No ho recorda 38 4,632 1,866 

No va votar/ no contesta 85 4,776 1,860 

No contesta 108 4,463 1,955 
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Socialdemocràcia i Progrés  

 
 Freqüències Percentatges 

Total 674 100 

Casos vàlids 509 75,5 

No contesta 165 24,5 

      

Mitjana 4,410   

Desviació 1,964   

 

Quant a la valoració de l’actuació política de l’oposició al Consell per part del Partit 

Socialdemocràcia i Progrés, els enquestats andorrans li donen una puntuació mitjana de 

4,4 (la valoració mitjana era de 4,3 en l’enquesta del 2014). 

 

Els empresaris, professionals i treballadors autònoms (3,8) i els aturats (3,1) són els que 

valoren amb una mitjana més baixa l’actuació política de SDP. 

 

La valoració de l’oposició de SDP és més alta entre les persones que votaran aquest 

partit en les properes eleccions. Segons la posició en l’escala ideològica i el record de 

vot les diferències no són significatives.  

 

Valoració oposició SDP

4,29 4,41

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

2014 2015
 

 



 
 

 

32 

 

2014 

 
  Freqüències Percentatges 

Total 406 100 

Casos vàlids 348 85,7 

No contesta 58 14,3 

      

Mitjana 4,286   

Desviació 2,173   

 

Valoració de l’oposició de SDP, segons posició en l’escala ideològica 

 
Freqüències Casos vàlids Mitjana Desviació 

Total 509 4,410 1,964 

Esquerra / Extrema esquerra 105 4,686 1,689 

Centre esquerra 82 4,384 2,117 

Centre 118 4,585 1,887 

Centre dreta 69 4,239 1,800 

Dreta / Extrema dreta 30 4,333 2,123 

No contesta 105 4,090 2,209 

 

Valoració de l’oposició de SDP, segons intenció de vot 

 
Freqüències Casos vàlids Mitjana Desviació 

Total 509 4,410 1,964 

Demòcrates per Andorra (DA) 63 4,508 1,777 

Liberals d'Andorra (LdA) 24 3,542 2,167 

Junts (Partit Socialdemòcrata 
(PS) / Verds d'Andorra / 
Iniciativa ciutadana) 

35 4,943 1,714 

Socialdemocràcia i Progrés  
(SDP) 

16 5,813 1,377 

En blanc 21 3,548 2,024 

No ho té decidit encara 128 4,598 1,906 

No ho sap 87 4,649 1,928 

No anirà a votar/no ho sap 57 3,667 2,124 

No contesta 78 4,269 1,952 

 

Valoració de l’oposició de SDP, segons record de vot 

 
Freqüències Casos vàlids Mitjana Desviació 

Total 509 4,410 1,964 

Demòcrates per Andorra (DA) 180 4,242 2,060 

Partit Socialdemòcrata (PS) 78 4,615 1,922 

Andorra pel Canvi (ApC) 2 6,500 0,707 

Verds d'Andorra 2 4,000 1,414 

En blanc 20 4,300 1,895 

No ho recorda 37 4,351 1,989 

No va votar/ no contesta 83 4,687 1,766 

No contesta 107 4,336 1,995 
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8. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i 

dreta. Vostè com es defineix: d’extrema esquerra, esquerra, centre esquerra, 

centre, centre dreta, dreta o extrema dreta? 

 
 Freqüències Percentatges 

Total 674 100 

Extrema esquerra 2 0,3 

Esquerra 122 18,1 

Centre esquerra 103 15,3 

Centre 145 21,5 

Centre dreta 84 12,5 

Dreta 42 6,2 

Extrema dreta 1 0,1 

No ho sap 92 13,6 

No contesta 83 12,3 

 

Un 21,5% dels enquestats andorrans es consideren de centre, un 18% d’esquerra i un 

15% de centre esquerra, mentre que un 12,5% diuen que són de centre dreta i un 6% de 

dreta. Menys d’un 1% afirmen que són d’extrema esquerra o d’extrema dreta.  Un 26% 

no s’han definit ideològicament (no ho saben o no contesten). 

 

Els joves de 18 a 24 anys són els que més diuen que són d’esquerra (34%), tot i que 

també és el grup on hi ha un percentatge més alt d’enquestats que es consideren de dreta 

(12%). Els enquestats de 25 a 39 anys són els que més diuen que són de centre esquerra 

(23,5%), i els de 40 a 54 anys i de 55 anys o més diuen en major proporció que són de 

centre (un 20% i un 26%, respectivament).  
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2014 

 
  Freqüències Percentatges 

Total 406 100 

Extrema esquerra 6 1,5 

Esquerra 70 17,2 

Centre esquerra 59 14,5 

Centre 98 24,1 

Centre dreta 34 8,4 

Dreta 29 7,1 

Extrema dreta 2 0,5 

Ns/nc 108 26,6 

 

2013 

 
 Freqüències Percentatges 

Total 407 100 

Extrema esquerra 2 0,5 

Esquerra 70 17,2 

Centre esquerra 60 14,7 

Centre 84 20,6 

Centre dreta 26 6,4 

Dreta 24 5,9 

Extrema dreta 0 0,0 

Ns/nc 141 34,6 
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9. Em podria dir per quin partit sent més simpatia o quin considera més proper a 

les seves idees? 

Espontània (NO LLEGIR). NOMÉS UNA RESPOSTA 

 
 Freqüències Percentatges 

Total 674 100 

Demòcrates per Andorra (DA) 138 20,5 

Partit Socialdemòcrata (PS) 89 13,2 

Liberals d'Andorra (LdA) 50 7,4 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 34 5,0 

Verds d'Andorra 11 1,6 

Unió Laurediana 1 0,1 

AD800 1 0,1 

Cap 145 21,5 

No ho sap 135 20,0 

No contesta 70 10,4 

 

Un 20,5% dels enquestats andorrans diuen que el partit pel qual senten més simpatia o 

consideren més proper a les seves idees és Demòcrates per Andorra, un 13% 

simpatitzen amb el Partit Socialdemòcrata, un 7% senten més simpatia pels Liberals 

d’Andorra, un 5% se senten més popers a Socialdemocràcia i Progrés, un 2% als Verds 

d’Andorra, mentre que un 21,5% manifesten que no se senten propers a cap partit. Un 

30% no han respost (no ho saben o no han volgut contestar la pregunta). 

 

En l’enquesta del 2014, un 18% dels enquestats andorrans declaraven que sentien més 

simpatia per Demòcrates per Andorra i un altre 18% pel Partit Socialdemòcrata, mentre 

que el 2013 ho deien un 18% i un 13,5%, respectivament. 

 

En funció de les variables sociodemogràfiques s’observa que els enquestats de més edat 

són els que més diuen que senten simpatia per DA (un 25% dels majors de 55 anys), i 

entre els més joves hi ha més proporció que no ho saben (un 30,5% dels que tenen entre 

18 i 24 anys i un 24,5% dels de 25 a 39 anys). 
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2014  
  Freqüències Percentatges 

Total 406 100 

Demòcrates per Andorra (DA) 72 17,7 

Partit Socialdemòcrata (PS) 72 17,7 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 16 3,9 

Verds d'Andorra 8 2,0 

Partit Liberal 4 1,0 

Andorra pel Canvi (Apc) 2 0,5 

AD800 1 0,2 

Altres 4 1,0 

Cap 124 30,5 

No ho sap 49 12,1 

No vol contestar 54 13,3 

 

2013 
 Freqüències Percentatges 

Total 407 100 

Demòcrates per Andorra (DA) 74 18,2 

Partit Socialdemòcrata (PS) 55 13,5 

Partit Liberal 17 4,2 

Verds d'Andorra 9 2,2 

Socialdemocràcia i Progrés 4 1,0 

Andorra pel Canvi (Apc) 2 0,5 

Altres 2 0,5 

Cap 164 40,3 

NS 80 19,7 

 

 

Partit pel qual sent més simpatia o considera més proper segons posició en l’escala 

ideològica 

 

% Verticals   
Esquerra / 
Extrema esquerra 

Centre 
esquerra 

Centre 
Centre 
dreta 

Dreta / 
Extrema dreta 

Total 674 124 103 145 84 43 

Demòcrates per Andorra (DA) 20,5% 4,8% 15,5% 32,4% 47,6% 30,2% 

Liberals d'Andorra (LdA) 7,4% 2,4% 1,9% 8,3% 19,0% 16,3% 

Partit Socialdemòcrata (PS) 13,2% 33,9% 24,3% 7,6% 1,2% 2,3% 

Socialdemocràcia i Progrés 
(SDP) 

5,0% 14,5% 12,6% 0,7% 0,0% 0,0% 

Verds d'Andorra 1,6% 1,6% 4,9% 0,7% 1,2% 0,0% 

Unió Laurediana 0,1% 0,0% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

AD800 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Cap 21,5% 22,6% 16,5% 21,4% 17,9% 18,6% 

No ho sap 20,0% 16,1% 15,5% 22,8% 9,5% 16,3% 

No contesta 10,4% 4,0% 7,8% 6,2% 3,6% 16,3% 

 

Les persones que es consideren de centre, centre dreta i dreta senten més simpatia o es 

consideren més propers a Demòcrates per Andorra, mentre que les persones que es 

consideren d’esquerra o centre esquerra són les que diuen en major proporció que 

senten simpatia o se senten més propers al Partit Socialdemòcrata. 
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Partit pel qual sent més simpatia o considera més proper segons intenció de vot 

 

  
A quin partit o coalició pensa votar en les properes eleccions? 

Llista Nacional 

% Verticals   DA LdA Junts  SDP 
En 
blanc 

No ho té 
decidit 
encara 

No ho 
sap 

No anirà a 
votar/no ho 
sap 

Total 674 76 28 39 17 26 165 122 92 

Demòcrates per Andorra (DA) 20,5% 86,8% 0,0% 2,6% 0,0% 3,8% 17,0% 13,9% 5,4% 

Liberals d'Andorra (LdA) 7,4% 0,0% 89,3% 0,0% 5,9% 0,0% 3,6% 4,9% 2,2% 

Partit Socialdemòcrata (PS) 13,2% 0,0% 0,0% 76,9% 17,6% 15,4% 12,7% 11,5% 8,7% 

Socialdemocràcia i Progrés 
(SDP) 

5,0% 1,3% 0,0% 5,1% 70,6% 0,0% 4,8% 4,1% 3,3% 

Verds d'Andorra 1,6% 0,0% 0,0% 5,1% 0,0% 3,8% 3,0% 0,8% 2,2% 

Unió Laurediana 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,6% 0,0% 0,0% 

AD800 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,8% 0,0% 

Cap 21,5% 3,9% 3,6% 7,7% 0,0% 57,7% 24,8% 24,6% 41,3% 

No ho sap 20,0% 6,6% 3,6% 2,6% 5,9% 15,4% 25,5% 33,6% 27,2% 

No contesta 10,4% 1,3% 3,6% 0,0% 0,0% 3,8% 7,9% 5,7% 9,8% 

 

Lògicament hi ha una correspondència entre el partit pel qual senten més simpatia o 

consideren més proper i el partit pel qual pensen votar en les properes eleccions. Així el 

87% dels que diuen que votaran a DA, el 89% dels que votaran als Liberals d’Andorra, 

el 77% dels que votaran la coalició Junts i el 71% dels que votaran SDP senten simpatia 

pels respectius partits. Les persones que votaran en blanc diuen majoritàriament que no 

senten simpatia per cap partit (58%) i també ho diuen en major proporció els que no 

aniran a votar (41%). Els que no ho tenen decidit o no saben a qui votaran concentren 

les respostes entre els que no senten simpatia per cap partit i els que no ho saben. 

 

 

Partit pel qual sent més simpatia o considera més proper segons record de vot 

 

  
A quin partit va votar en les darreres eleccions generals? 

Llista nacional 

% Verticals   DA PS ApC 
Verds 
d'Andorra 

En 
blanc 

No ho 
recorda 

No va votar/ 
no contesta 

Total 674 220 90 4 2 25 56 123 

Demòcrates per Andorra (DA) 20,5% 43,2% 3,3% 0,0% 0,0% 0,0% 3,6% 15,4% 

Liberals d'Andorra (LdA) 7,4% 11,8% 3,3% 25,0% 0,0% 4,0% 12,5% 1,6% 

Partit Socialdemòcrata (PS) 13,2% 6,8% 47,8% 0,0% 50,0% 20,0% 8,9% 10,6% 

Socialdemocràcia i Progrés 
(SDP) 

5,0% 3,2% 18,9% 0,0% 0,0% 4,0% 3,6% 2,4% 

Verds d'Andorra 1,6% 0,5% 1,1% 0,0% 50,0% 4,0% 0,0% 4,1% 

Unió Laurediana 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

AD800 0,1% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Cap 21,5% 15,0% 14,4% 75,0% 0,0% 56,0% 28,6% 25,2% 

No ho sap 20,0% 14,5% 8,9% 0,0% 0,0% 12,0% 39,3% 30,9% 

No contesta 10,4% 4,5% 2,2% 0,0% 0,0% 0,0% 3,6% 9,8% 
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11. A quina parròquia viu? 
 

 Freqüències Percentatges 

Total 674 100 

Canillo 24 3,6 

Encamp 93 13,8 

Ordino 42 6,2 

La Massana 71 10,5 

Andorra la Vella 194 28,8 

Sant Julià de Lòria 101 15,0 

Escaldes-Engordany 149 22,1 

 

12. A quina parròquia està inscrit al cens electoral? 
 

 Freqüències Percentatges 

Total 674 100 

Canillo 26 3,9 

Encamp 96 14,2 

Ordino 44 6,5 

La Massana 68 10,1 

Andorra la Vella 197 29,2 

Sant Julià de Lòria 99 14,7 

Escaldes-Engordany 143 21,2 

No contesta 1 0,1 

 

13. Anirà a votar a les properes eleccions generals? 

 
 Freqüències Percentatges 

Total 674 100 

Sí aniré a votar 582 86,4 

No aniré a votar 35 5,2 

No ho sap 57 8,5 

 

La majoria dels enquestats andorrans tenen intenció d’anar a votar en les properes 

eleccions genals (86,4%), mentre que només un 5% diuen que no aniran a votar i un 

8,5% no ho tenen decidit encara. 

 

Destaca que un 20% dels joves de 18 a 24 anys diuen que no aniran a votar. En la resta 

de variables sociodemogràfiques analitzades no s’observen diferències significatives. 

 

14. (Als que no aniran a votar) Per què no anirà a votar? (Multiresposta) 

 
 Freqüències Percentatges 

Total 35  

No creu en la política 15 42,9 

No li agrada cap partit o candidat 10 28,6 

No sap a qui votar 6 17,1 

És una persona gran 2 5,7 

No té el passaport definitiu 2 5,7 

No s'ha pogut inscriure al cens 1 2,9 

No ho sap 1 2,9 
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Entre els enquestats que no pensen anar a votar a les properes eleccions, un 43% diuen 

que no votaran perquè no creuen en la política, un 29% perquè no els agrada cap partit o 

candidat i un 17% no saben a qui votar. En menor proporció diuen altres motius pels 

quals no pensen anar a votar (perquè són persones d’edat molt avançada, no tenen el 

passaport definitiu o no s’han pogut inscriure al cens). 

 

 

(Als que tenen previst anar a votar) 

15. A quin partit o coalició pensa votar en les properes eleccions del 1 de març? 

 

LLISTA NACIONAL 
 Freqüències Percentatges 

Total 582 100 

Demòcrates per Andorra (DA) 76 13,1 

Junts (Partit Socialdemòcrata (PS) / Verds d'Andorra / 
Iniciativa Ciutadana) 

39 6,7 

Liberals d'Andorra (LdA) 28 4,8 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 17 2,9 

En blanc 26 4,5 

No ho té decidit encara 165 28,4 

No ho sap 122 21,0 

No contesta 109 18,7 

 

Un 13% dels enquestats andorrans que tenen previst votar a les properes eleccions diuen 

que votaran a Demòcrates per Andorra i un 7% al Partit Socialdemòcrata/Verds 

d’Andorra/Iniciativa Ciutadana, prop d’un 5% diuen que votaran als Liberals d’Andorra 

i un 3% a Sociademocràcia i Progrés, mentre que un 5% diuen que votaran en blanc. 

 

Entre les persones que pensen anar a votar a les properes eleccions generals destaca un 

elevat nombre d’indecisos o que no volen declarar la seva intenció de vot. Així, en 

relació amb el vot a la llista nacional un 28% diuen que encara no ho tenen decidit, un 

21% no ho saben i un 19% no contesten. 

 

No s’observen diferències significatives en funció de les variables sociodemogràfiques.  

 

LLISTA PARROQUIAL 
 Freqüències Percentatges 

Total 582 100 

Demòcrates per Andorra (DA) 79 13,6 

Junts (Partit Socialdemòcrata (PS) / Verds d'Andorra / 
Iniciativa ciutadana) 

35 6,0 

Liberals d'Andorra (LdA) 21 3,6 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 19 3,3 

Unió Laurediana 3 0,5 

En blanc 24 4,1 

No ho té decidit encara 167 28,7 

No ho sap 127 21,8 

No contesta 107 18,4 
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En la següent taula es presenten els percentatges d’intenció de vot a la llista nacional 

sobre el total d’enquestats de nacionalitat andorrana, incloent els que no aniran a votar o 

no ho tenen decidit, i el percentatge calculat sobre els enquestats que han declarat la 

seva intenció de vot: 

 

Intenció de vot a la llista nacional en les properes eleccions generals 

 
 Freqüències Percentatges % sobre vot decidit 

Total 674 100% N=160* 

Demòcrates per Andorra (DA) 76 11,3% 47,5% 

Junts (Partit Socialdemòcrata 
(PS) / Verds d'Andorra / 
Iniciativa ciutadana) 

39 5,8% 
24,4% 

Liberals d'Andorra (LdA) 28 4,2% 17,5% 

Socialdemocràcia i Progrés  
(SDP) 

17 2,5% 
10,6% 

En blanc 26 3,9%  

No ho té decidit encara 165 24,5%  

No ho sap 122 18,1%  

No contesta 109 16,2%  

No anirà a votar/no ho sap 92 13,6%  

* El % sobre vot decidit s’ha calculat sobre els enquestats que han manifestat a quin partit pensen votar. 

 

A quin partit votaria si ara es celebressin eleccions generals?  

2014 
  Freqüències Percentatges % sobre vot decidit 

Total 406 100 N=126* 

Demòcrates per Andorra (DA) 67 16,5 53,2 

Partit Socialdemòcrata (PS) 37 9,1 29,4 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 10 2,5 7,9 

Verds d'Andorra 3 0,7 2,4 

Partit Liberal 3 0,7 2,4 

Andorra pel Canvi (ApC) 2 0,5 1,6 

AD800 1 0,2 0,8 

Altres 3 0,7 2,4 

Blanc 43 10,6  

No sap a quin votar 143 35,2  

No ho vol dir 67 16,5  

No anirà a votar 27 6,7  
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En la següent taula es presenten els percentatges d’intenció de vot a la llista parroquial 

sobre el total d’enquestats de nacionalitat andorrana per cada parròquia, incloent els que 

no aniran a votar o no ho tenen decidit. Cal destacar que els resultats a nivell parroquial 

no es poden considerar representatius ja que les submostres de cada parròquia són 

massa petites i els marges d’error són molt elevats (entre un 7% i un 19%). 

 

 

Intenció de vot a la llista parroquial en les properes eleccions generals, segons la 

parròquia on està inscrit a cens electoral 

 

% Verticals   Canillo Encamp Ordino 
La 
Massana 

Andorra la 
Vella 

Sant 
Julià de 
Lòria 

Escaldes-
Engordany 

Total 674 26 96 44 68 197 99 143 

Demòcrates per Andorra 

(DA) 
11,7 19,2 8,3 11,4 13,2 11,2 5,1 17,5 

Junts (Partit 
Socialdemòcrata 
(PS) / Verds d'Andorra / 
Iniciativa ciutadana) 

5,2 0,0 4,2 4,5 1,5 6,6 4,0 7,7 

Liberals d'Andorra (LdA) 3,6 7,7 1,0 2,3 7,4 1,5 10,1 1,4 

Socialdemocràcia i 
Progrés (SDP) 

2,8 3,8 3,1 0,0 0,0 3,6 4,0 2,8 

En blanc 3,6 7,7 3,1 2,3 0,0 3,6 7,1 2,8 

No ho té decidit encara 24,8 26,9 32,3 25,0 19,1 22,8 19,2 28,7 

No ho sap 18,8 7,7 16,7 20,5 26,5 22,3 16,2 15,4 

No contesta 15,9 19,2 14,6 20,5 17,6 13,7 20,2 14,0 

No anirà a votar/no ho 
sap 

13,6 7,7 16,7 13,6 14,7 14,7 14,1 9,8 

Nota: Els casos que han dit que votaran a Unió Laurediana s’han sumat a LdA. 

 

 

Si es consideren només els casos que han declarat la seva intenció de vot, la mostra es 

redueix a 157 casos, amb la qual cosa els marges d’error s’incrementen encara més 

(entre 15% i 35%). 

 

 

% Verticals   Canillo Encamp Ordino 
La 
Massana 

Andorra la 
Vella 

Sant 
Julià de 
Lòria 

Escaldes-
Engordany 

Total 157 8 16 8 15 45 23 42 

Demòcrates per Andorra 
(DA) 

50,3 62,5 50,0 62,5 60,0 48,9 21,7 59,5 

Junts (Partit 
Socialdemòcrata 
(PS) / Verds d'Andorra / 
Iniciativa ciutadana) 

22,3 0,0 25,0 25,0 6,7 28,9 17,4 26,2 

Liberals d'Andorra (LdA) 15,3 25,0 6,3 12,5 33,3 6,7 43,5 4,8 

Socialdemocràcia i 
Progrés (SDP) 

12,1 12,5 18,8 0,0 0,0 15,6 17,4 9,5 
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Intenció de vot llista nacional, segons posició en l’escala ideològica 

 

Verticals   
Esquerra / 
Extrema esquerra 

Centre 
esquerra 

Centre 
Centre 
dreta 

Dreta / 
Extrema dreta 

Total 674 124 103 145 84 43 

Demòcrates per Andorra (DA) 11,3% 5,6% 6,8% 15,2% 31,0% 16,3% 

Junts (Partit Socialdemòcrata 
(PS) / Verds d'Andorra / 
Iniciativa ciutadana) 

5,8% 17,7% 9,7% 3,4% 0,0% 0,0% 

Liberals d'Andorra (LdA) 4,2% 3,2% 0,0% 4,8% 11,9% 9,3% 

Socialdemocràcia i Progrés  
(SDP) 

2,5% 8,9% 3,9% 1,4% 0,0% 0,0% 

En blanc 3,9% 4,8% 5,8% 4,1% 4,8% 2,3% 

No ho té decidit encara 24,5% 21,0% 30,1% 27,6% 26,2% 14,0% 

No ho sap 18,1% 15,3% 25,2% 20,0% 9,5% 23,3% 

No contesta 16,2% 10,5% 10,7% 14,5% 14,3% 18,6% 

No anirà a votar/no ho sap 13,6% 12,9% 7,8% 9,0% 2,4% 16,3% 

 

Les persones que es consideren d’esquerra i centre esquerra són els que més diuen que 

votaran al Partit Socialdemòcrata, mentre que les persones de centre, centre dreta o 

dreta diuen en major proporció que votaran a Demòcrates per Andorra, si bé en tots els 

casos la majoria no manifesten el seu vot, ja sigui perquè no ho tenen decidit o perquè 

no ho volen dir (un 47% dels d’esquerra/extrema esquerra, un 66% dels de centre 

esquerra, un 62% dels de centre, un 50% dels de centre dreta i un 55% dels de 

dreta/extrema dreta). 

 

Intenció de vot llista nacional, segons record de vot 

 

  
A quin partit va votar en les darreres eleccions generals? 

Llista nacional 

% Verticals   DA PS ApC 
Verds 
d'Andorra 

En 
blanc 

No ho 
recorda 

No va votar/ 
no contesta 

Total 674 220 90 4 2 25 56 123 

Demòcrates per Andorra (DA) 11,3% 27,7% 2,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 8,1% 

Junts (Partit Socialdemòcrata 
(PS) / Verds d'Andorra / 
Iniciativa ciutadana) 

5,8% 3,6% 25,6% 0,0% 50,0% 8,0% 0,0% 4,1% 

Liberals d'Andorra (LdA) 4,2% 6,4% 3,3% 50,0% 0,0% 4,0% 5,4% 1,6% 

Socialdemocràcia i Progrés  
(SDP) 

2,5% 0,5% 15,6% 0,0% 0,0% 0,0% 1,8% 0,8% 

En blanc 3,9% 3,6% 5,6% 0,0% 0,0% 32,0% 0,0% 2,4% 

No ho té decidit encara 24,5% 26,4% 18,9% 0,0% 50,0% 32,0% 30,4% 23,6% 

No ho sap 18,1% 19,5% 13,3% 50,0% 0,0% 12,0% 28,6% 16,3% 

No contesta 16,2% 10,9% 5,6% 0,0% 0,0% 0,0% 8,9% 3,3% 

No anirà a votar/no ho sap 13,6% 1,4% 10,0% 0,0% 0,0% 12,0% 25,0% 39,8% 

 

Comparant la intenció de vot amb el record de vot en les darreres eleccions generals 

s’observa que un 28% dels que van votar a DA diuen que votaran el mateix partit en les 

properes eleccions, i 6% votaran a LdA. D’altra banda, un 26% dels que van votar el PS 

diuen que el tornaran a votar, mentre que un 16% votaran a SDP. Destaca que un 57% 

dels que van votar a DA i un 38% dels que van votar al PS no contesten a quin partit 

votaran (no ho tenen decidit, no ho saben o no ho volen dir).  
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VOT + SIMPATIA 

 

Intenció de vot llista nacional+ simpatia (els que no saben si votaran, no tenen 

decidit el vot o no contesten) 

 
 Freqüències Percentatges 

Total 674 100 

Demòcrates per Andorra (DA) 145 21,5 

Junts (Partit Socialdemòcrata (PS) / Verds d'Andorra / Iniciativa 
ciutadana) 

96 14,2 

Liberals d'Andorra (LdA) 53 7,9 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 34 5,0 

AD800 1 0,1 

En blanc 26 3,9 

Cap 105 15,6 

No ho sap 115 17,1 

No anirà a votar 35 5,2 

No contesta 64 9,5 

 

Per tal d’obtenir una aproximació a les tendències de vot, s’ha agrupat la intenció de vot 

(en el cas dels que han dit a quin partit votaran) i la simpatia pels diferents partits (en el 

cas dels que no saben si aniran a votar, els que no tenen decidit el vot o no contesten). 

En aquest cas un 21,5% de les persones enquestades votaran o tenen simpatia per DA, 

un 14% per la coalició Junts (incloent els casos que sentien simpatia per qualsevol dels 

partits que la integren), un 8% per LdA, i un 5% per SDP, mentre que un 4% tenen 

pensat votar en blanc, i un 27% no han expressat a qui votaran ni si senten simpatia per 

algun partit. 

 

(als que han contestat que “no saben” o “no ho tenen decidit”) 

15.1. Per quin motiu encara no sap a qui votar? (Multiresposta) 

 
 Freqüències Percentatges 

Total 330  

No he vist encara els programes electorals; em falta informació 175 53,0 

No ho tinc clar 36 10,9 

Em falta informació sobre els candidats. Vull escoltar les seves 
propostes 

28 8,5 

No m'agrada cap partit/desconfiança en la política 18 5,5 

No m'agrada votar 1 0,3 

No contesta 72 21,8 

 

Entre les persones que pensen anar a votar però diuen que encara no saben o no tenen 

decidit a qui votaran (ja sigui a la llista nacional o a la parroquial), més de la meitat 

diuen que no saben a qui votaran perquè encara no coneixen els programes electorals de 

cada partit i per tant no tenen suficient informació per decidir el seu vot. Un 11% diuen 

que no ho tenen clar i un 8,5% els falta informació sobre els candidats i volen esperar a 

escoltar les seves propostes, mentre que un 5,5% diuen que no els agrada cap partit, i un 

22% no han contestat. 
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16. I a quins partits o coalicions no votaria mai? (Multiresposta) 

 
 Freqüències Percentatges 

Total 674  

Junts (Partit Socialdemòcrata (PS) / Verds d'Andorra / 
Iniciativa ciutadana) 

106 15,7 

Liberals d'Andorra (LdA) 86 12,8 

Demòcrates per Andorra (DA) 67 9,9 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 36 5,3 

Extrema dreta 18 2,7 

Extrema esquerra 7 1,0 

No ho sap 269 39,9 

No contesta 131 19,4 

 

En demanar a quins partits o coalicions no votarien mai, un 16% dels enquestats 

andorrans diuen que no votarien la coalició Junts, un 13% no votarien mai als Liberals 

d’Andorra, un 10% no votarien a Demòcrates per Andorra, i un 5% no votarien a 

Socialdemocràcia i Progrés, mentre que un 3% no votarien per cap partit d’extrema 

dreta i un 1% no votarien per cap partit d’extrema esquerra. La majoria dels enquestats 

no han respost la pregunta (40% no ho saben i 19% no contesten). 

 



 
 

 

45 

 

A quin partit no votaria mai, segons intenció de vot 

 

  
A quin partit o coalició pensa votar en les properes eleccions? 

Llista Nacional 

% Verticals   DA LdA Junts  SDP 
En 
blanc 

No ho té 
decidit 
encara 

No ho 
sap 

No anirà a 
votar/no ho 
sap 

Total 674 76 28 39 17 26 165 122 92 

Junts (Partit Socialdemòcrata 
(PS) / Verds d'Andorra / 
Iniciativa ciutadana) 

15,7% 39,5% 46,4% 0,0% 17,6% 3,8% 15,2% 9,8% 4,3% 

Liberals d'Andorra (LdA) 12,8% 15,8% 0,0% 51,3% 47,1% 11,5% 12,7% 8,2% 8,7% 

Demòcrates per Andorra (DA) 9,9% 0,0% 7,1% 28,2% 70,6% 15,4% 4,2% 5,7% 16,3% 

Socialdemocràcia i Progrés  
(SDP) 

5,3% 14,5% 10,7% 2,6% 0,0% 3,8% 3,0% 4,9% 3,3% 

Extrema dreta 2,7% 1,3% 0,0% 0,0% 0,0% 3,8% 3,0% 6,6% 1,1% 

Extrema esquerra 1,0% 1,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,8% 1,6% 0,0% 

No ho sap 39,9% 31,6% 25,0% 15,4% 0,0% 26,9% 46,7% 59,0% 52,2% 

No contesta 19,4% 7,9% 17,9% 10,3% 5,9% 38,5% 16,4% 7,4% 21,7% 

 

Entre els enquestats que pensen votar a DA i LdA hi ha més proporció que no votarien 

mai a la coalició Junts (un 39,5% i un 46%, respectivament), mentre un 51% dels que 

votaran a Junts diuen que mai votarien a LdA i un 28% no votarien mai a DA. Pel que 

fa als votants de SDP, el 71% no votarien mai a DA i el 47% no votarien a LdA. 

 

A quin partit no votaria mai, segons record de vot 

 

  
A quin partit va votar en les darreres eleccions generals? 

Llista nacional 

% Verticals   DA PS ApC 
Verds 
d'Andorra 

En 
blanc 

No ho 
recorda 

No va votar/ 
no contesta 

Total 674 220 90 4 2 25 56 123 

Junts (Partit Socialdemòcrata 
(PS) / Verds d'Andorra / 
Iniciativa ciutadana) 

15,7% 26,8% 3,3% 25,0% 0,0% 12,0% 3,6% 13,0% 

Liberals d'Andorra (LdA) 12,8% 10,5% 35,6% 0,0% 50,0% 12,0% 7,1% 10,6% 

Demòcrates per Andorra (DA) 9,9% 4,5% 37,8% 0,0% 50,0% 16,0% 5,4% 6,5% 

Socialdemocràcia i Progrés  
(SDP) 

5,3% 11,4% 0,0% 0,0% 50,0% 8,0% 0,0% 3,3% 

Extrema dreta 2,7% 2,3% 2,2% 0,0% 0,0% 4,0% 5,4% 3,3% 

Extrema esquerra 1,0% 1,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,8% 0,8% 

No ho sap 39,9% 41,8% 18,9% 75,0% 50,0% 36,0% 62,5% 48,0% 

No contesta 19,4% 10,9% 12,2% 0,0% 0,0% 24,0% 16,1% 18,7% 

 

Les persones que van votar a DA a la llista nacional en les darreres eleccions generals 

diuen sobretot que no votarien a Junts (27%), a SDP (11%) i a LdA (10,5%), i els que 

van votar al PS diuen que no votarien a DA (38%) i  LdA (36%). 
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17. Va votar en les darreres eleccions generals d’Andorra (abril 2011)? 

 
 Freqüències Percentatges 

Total 674 100 

Sí 551 81,8 

No 121 18,0 

No contesta 2 0,3 

 

Un 82% dels enquestats andorrans diuen que van votar en les darreres eleccions 

generals d’Andorra, mentre que un 18% diuen que no van votar. 

 

En augmentar l’edat també augmenta la proporció d’enquestats que van anar a votar en 

les darreres eleccions generals d’Andorra (d’un 22% dels més joves a un 91% dels més 

grans), i per ocupació destaca que els que més diuen que van anar a votar són els 

empresaris o professionals (93,5%), els jubilats (91%), els treballadors de 

l’Administració pública (87%) i els treballadors autònoms (86%), i els que menys ho 

van fer són els estudiants (21%), relacionat amb l’edat. 

 

La participació registrada en les eleccions generals d’abril 2011 va ser del 74,12%.
1
 En 

general, en les enquestes postelectorals s’observa que la proporció de persones que 

diuen que van anar a votar sempre és més alta que la participació real. Aquesta 

diferència és similar a la que s’observa en les enquestes postelectorals d’Espanya,
2
 i es 

pot atribuir, en part, a la tendència a donar respostes que es consideren més acceptables 

socialment (algunes persones que no van votar poden tendir a dir que sí que ho van fer), 

i en altres casos perquè no es recorda, a més dels biaixos que es poden produir pel 

desajustament entre el cens i l’univers de l’enquesta, o pel fet que els abstencionistes 

electorals també s’abstenen més de contestar enquestes.  

 

2014 
  Freqüències Percentatges 

Total 406 100 

Sí 315 77,6 

No 90 22,2 

No contesta 1 0,2 

 

2013 
 Freqüències Percentatges 

Total 407 100 

Sí 336 82,6 

No 70 17,2 

No contesta 1 0,2 

 

                                                 
1
 http://www.eleccions.ad/EG_2011/index.htm 

2
 S’estima que la diferència “estructural” entre els resultats de les enquestes i les dades reals de 

participació és de 10 punts. A Catalunya la diferència és de fins a 20 punts.  

Jesús Sanz i Moral. “L’abstenció és la moda (Reflexions en veu alta sobre el comportament electoral)”. 

UPEC, 11 de juliol de 2007.  

www.upec.cat/mm/file/L'abstencio%20es%20la%20moda_jesus%20sanz.doc 
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DADES PARTICIPACIÓ ELECCIONS GENERALS 2011 
 

Electors:  21852 

Participació:  74,12% 

Vots escrutats:  16197 

Vots vàlids:  15510 

Vots blancs:  523 

Vots nuls:  164 
 

(Els que van votar en les darreres eleccions) 

18. A quin partit va votar en les darreres eleccions generals?  

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 

LLISTA NACIONAL 

 
 Freqüències Percentatges % sobre vot declarat 

Total 551 100% N=316* 

Demòcrates per Andorra (DA) 220 39,9% 69,6% 

Partit Socialdemòcrata (PS) 90 16,3% 28,5% 

Andorra pel Canvi (ApC) 4 0,7% 1,3% 

Verds d'Andorra 2 0,4% 0,6% 

En blanc 25 4,5%  

No ho recorda 56 10,2%  

No contesta 154 27,9%  

* El % sobre el vot declarat s’ha calculat sobre els enquestats que han dit a quin partit van votar 

 

Al demanar el record de vot en la llista nacional entre les persones que van anar a votar 

a les darreres eleccions generals, un 40% diuen que van votar a DA, un 16% als PS, un 

0,7% a ApC i un el 0,4% als Verds d’Andorra, mentre que un 4,5% diuen que van votar 

en blanc, un 10% diuen que no ho recorden i un 28% no contesten. Si considerem 

només els enquestats que han declarat el partit que van votar en les passades eleccions 

generals, un 70% diuen que van votar a DA, un 28,5% al PS, un 1,3% a ApC i un 0,6% 

als Verds d’Andorra. 

 

 

LLISTA PARROQUIAL 
 Freqüències Percentatges 

Total 551 100 

Demòcrates per Andorra (DA) 188 34,1 

Partit Socialdemòcrata (PS) 85 15,4 

Andorra pel Canvi (ApC) 5 0,9 

Verds d'Andorra 3 0,5 

Unió Liberal 2 0,4 

Moviment Massanenc 2 0,4 

Unió Laurediana 2 0,4 

Ciutadans compromesos 1 0,2 

En blanc 35 6,4 

No ho recorda 73 13,2 

No contesta 155 28,1 
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2014 

(Als que van votar. N=315)  

 
  Freqüències Percentatges 

Total 315 100 

Demòcrates per Andorra (DA) 91 28,9 

Partit Socialdemòcrata (PS) 45 14,3 

Verds d'Andorra 2 0,6 

Andorra pel Canvi (ApC) 1 0,3 

Altres (independents, grups parroquials) 6 1,9 

En blanc 18 5,7 

No ho recorda 23 7,3 

No ho vol dir 129 41,0 

 

 
ELECCIONS GENERALS 2011. RESULTATS ELECTORALS CIRCUMSCRIPCIÓ NACIONAL 
 

 Vots vàlids Percentatge 
Demòcrates per Andorra 8.553 55,15 % 
Partit Socialdemòcrata 5.397 34,80 % 
Andorra pel Canvi 1.040 6,71 % 
Verds d'Andorra 520 3,35 % 
TOTAL 15.510 100,00% 

Font: http://www.eleccions.ad/EG_2011/index.htm 

 

 

Record de vot segons la posició ideològica 

 

% Verticals   
Esquerra / 
Extrema esquerra 

Centre 
esquerra 

Centre 
Centre 
dreta 

Dreta / 
Extrema dreta 

Total 551 124 103 145 84 43 

Demòcrates per 
Andorra (DA) 

39,9% 20,6% 35,3% 55,0% 71,8% 46,4% 

Partit 
Socialdemòcrata (PS) 

16,3% 47,4% 29,4% 8,5% 1,4% 3,6% 

Andorra pel Canvi 
(ApC) 

0,7% 0,0% 0,0% 0,8% 1,4% 3,6% 

Verds d'Andorra 0,4% 0,0% 1,2% 0,8% 0,0% 0,0% 

En blanc 4,5% 7,2% 2,4% 4,7% 2,8% 3,6% 

No ho recorda 10,2% 8,2% 7,1% 6,2% 2,8% 17,9% 

No contesta 27,9% 16,5% 24,7% 24,0% 19,7% 25,0% 

 

 

Les persones que es consideren d’esquerra diuen en major proporció que van votar al 

Partit Socialdemòcrata en les eleccions generals de 2011, mentre que les que es 

consideren de centre, centre dreta i dreta van votar majoritàriament a Demòcrates per 

Andorra. Pel que fa als que s’han definit com de centre esquerra es reparteixen entre els 

que van votar a DA (35%) i al PS (29%). 

 

 

http://www.eleccions.ad/EG_2011/index.htm
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19. Em podria dir per quin motiu no va votar en les passades eleccions generals? 

(Multiresposta) 

 
 Freqüències Percentatges 

Total 121  

Encara no tenia la nacionalitat andorrana 32 26,4 

Era menor d'edat 29 24,0 

No li interessa la política, no vol votar 15 12,4 

Estava fora del país 15 12,4 

Descontent amb política, manca de confiança 9 7,4 

No va poder 9 7,4 

No li agradava cap partit ni els candidats 8 6,6 

Motius personals o familiars 2 1,7 

No ho sap 1 0,8 

No contesta 3 2,5 

 

 

Entre els enquestats andorrans que no van anar a votar a les darreres eleccions generals, 

un 26% diuen que no van votar perquè en aquell moment encara no tenien la 

nacionalitat andorrana (l’estaven tramitant) i per tant no podien votar, i un 24% no van 

votar perquè eren menors d’edat. Un 12% diuen que no van votar perquè no els 

interessa la política o no volen votar, i un altre 12% perquè estaven fora d’Andorra, 

mentre que un 7% diuen que estan descontents amb la política, un altre 7% perquè no 

van poder anar a votar i també un 7% perquè no els agradava cap partit ni els candidats. 
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3. RESULTATS POBLACIÓ NO ANDORRANA 

 

1. Em podria dir si a vostè la política li interessa molt, bastant, poc o gens? 

 
  Freqüències Percentatges 

Total 366 100 

Molt 16 4,4 

Bastant 95 26,0 

Poc 151 41,3 

Gens 101 27,6 

No contesta 3 0,8 

 

Aproximadament un 69% dels enquestats no andorrans diuen que s’interessen poc o 

gens per la política, per un 30% que s’interessen molt o bastant.  

 

En augmentar el nivell d’estudis també augmenta la proporció d’enquestats que 

s’interessen molt o bastant per la política (d’un17% dels que tenen estudis primaris 

incomplets o sense estudis a un 55% dels que tenen estudis universitaris). També 

s’interessen més les persones de més edat que els joves, tot i que la relació no és 

estadísticament significativa. 

 

2015 
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2014 

 
 

 

 

2013 
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2. Sap que s’han convocat eleccions generals a Andorra (Consell General) per al 

dia 1 de març 2015?  

 
  Freqüències Percentatges 

Total 366 100 

Sí 306 83,6 

No 58 15,8 

No contesta 2 0,5 

 

La majoria d’enquestats no andorrans, un 84%, estan assabentats de la convocatòria de 

les eleccions per al dia 1 de març, davant d’un 16% que ho desconeixen. 

 

Els enquestats de més edat estan assabentats de la convocatòria de les eleccions en 

major proporció que els més joves, i també ho saben més els treballadors de 

l’Administració pública (92%) i els que fa 20 anys o més que viuen a Andorra (89%). 

 

 

3. A continuació li citaré els noms dels líders polítics dels partits representats al 

Consell General d’Andorra, i li agrairia que indiqui per cadascun d’ells si sap qui 

és i quina valoració fa de la seva actuació política, puntuant-los entre 0 (el valora 

molt malament) i 10 (el valora molt bé).  

 

 

CONEIXEMENT  

 

2015 
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2014 

 
 

 

 

 

 

2013 
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VALORACIÓ  MITJANA 

 

2015 

 

 

 
 

 

 

2014 
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2013 
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3.1. Pere López 

 

Sap qui és 

 
  Freqüències Percentatges 

Total 366 100 

Sí 149 40,7 

No 217 59,3 

 

Valoració 

 
  Freqüències Percentatges 

Total 149 100 

Casos vàlids 98 65,8 

No contesta 51 34,2 

      

Mitjana 5,357   

Desviació 2,365   

 

 

Un 41% dels enquestats no andorrans saben qui és Pere López, per un 59% que no el 

coneixen. Entre les persones que el coneixen la valoració mitjana és de 5,36. 

 

En les edicions anteriors els resultats eren molt similars. En l’enquesta de l’any 2014 un 

41% dels enquestats no andorrans coneixien Pere López i la valoració mitjana era de 

5,23. L’any 2013 un 43% dels enquestats no andorrans coneixien Pere López i la 

valoració mitjana era de 5,29.  

 

Els que més diuen que el coneixen són els enquestats de 40 a 54 anys i de 55 anys o més 

(un 47% i un 45%, respectivament), els empresaris o professionals (64%), els 

treballadors de l’Administració pública (50%) i els que fa 20 anys o més que viuen a 

Andorra (48%). 

 

La valoració mitjana de Pere López és superior entre els enquestats que votarien la 

coalició Junts (6,4) si poguessin votar a les eleccions d’Andorra, mentre que les 

diferències segons la posició en l’escala ideològica no són estadísticament 

significatives. 
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Valoració de Pere López segons el partit que votaria si pogués votar 

 
Freqüències   Mitjana Desviació 

Total 366 5,357 2,365 

Demòcrates per Andorra (DA) 78 5,533 1,961 

Liberals d'Andorra (LdA) 17 5,600 3,286 

Junts (Partit Socialdemòcrata 
(PS) / Verds d'Andorra / 
Iniciativa Ciutadana) 

48 6,360 2,119 

Socialdemocràcia i Progrés  
(SDP) 

23 5,600 1,174 

En blanc 5 0,000   

No ho sap 99 4,833 2,125 

No votaria/No ho sap 84 3,667 3,339 

No contesta 12 4,667 0,577 
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3.2. Antoni Martí 

 

Sap qui és 

 
  Freqüències Percentatges 

Total 366 100 

Sí 307 83,9 

No 59 16,1 

 

Valoració 

 
  Freqüències Percentatges 

Total 307 100 

Casos vàlids 251 81,8 

No contesta 56 18,2 

      

Mitjana 6,227   

Desviació 2,387   

 

Un 84% dels enquestats no andorrans saben qui és Antoni Martí i el valoren amb una 

puntuació mitjana de 6,23. 

 

En l’enquesta de l’any 2014 un 87% dels enquestats no andorrans coneixien a Antoni 

Martí i la valoració mitjana era de 5,88. L’any 2013 un 92% dels enquestats no 

andorrans van dir que coneixien Antoni Martí, i la valoració mitjana era de 6,32.  

 

Els que més coneixen Antoni Martí són els enquestats de 40 a 54 anys (86%) i de 55 

anys o més (90%), els treballadors de l’Administració pública, els empresaris o 

professionals, els jubilats i els aturats (entre un 89% i un 90%), i els que fa 20 anys més 

que resideixen al país (90%). 

 

La valoració mitjana d’Antoni Martí és més alta entre els enquestats que votarien a DA 

si poguessin votar (7,5), i entre els que votarien a LdA (7,0).i les diferències segons la 

posició en l’escala ideològica no són estadísticament significatives. 

 

Valoració d’Antoni Martí segons el partit que votaria si pogués votar 

 
Freqüències   Casos vàlids Mitjana Desviació 

Total 366 251 6,227 2,387 

Demòcrates per Andorra (DA) 78 72 7,556 1,537 

Liberals d'Andorra (LdA) 17 11 7,000 1,949 

Junts (Partit Socialdemòcrata 

(PS) / Verds d'Andorra / 
Iniciativa Ciutadana) 

48 44 5,705 2,539 

Socialdemocràcia i Progrés  
(SDP) 

23 20 6,750 1,916 

En blanc 5 4 4,750 3,304 

No ho sap 99 51 5,863 2,050 

No votaria/No ho sap 84 41 4,976 2,945 

No contesta 12 8 4,250 1,669 
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3.3. Víctor Naudi 

 

Sap qui és 

 
  Freqüències Percentatges 

Total 366 100 

Sí 167 45,6 

No 199 54,4 

 

Valoració 

 
  Freqüències Percentatges 

Total 167  100 

Casos vàlids 107 64,1 

No contesta 60 
35,9 

 

      

Mitjana 5,355   

Desviació 2,246   

 

Un 46 % dels enquestats no andorrans saben qui és Víctor Naudi el valoren amb una 

puntuació mitjana de 5,35. 

 

Els enquestats dels grups de més edat són els que més diuen que els coneixen (un 46% 

els de 40 a 54 anys i un 51% els de 55 anys o més), i també augmenta el coneixement 

entre les persones amb estudis secundaris superiors (54%) o universitaris (48%) i les 

que fa més anys que viuen a Andorra (52%). 

 

La valoració de Víctor Naudi és superior entre els enquestats que votarien a SDP (6,1) o 

a DA (6,0) si poguessin votar a les eleccions d’Andorra. No hi ha diferències 

significatives en funció de l’escala ideològica dels enquestats. 

 

Valoració de Víctor Naudi segons el partit que votaria si pogués votar 

 
Freqüències   Casos vàlids Mitjana Desviació 

Total 366 107 5,355 2,246 

Demòcrates per Andorra (DA) 78 30 6,033 2,125 

Liberals d'Andorra (LdA) 17 7 5,286 1,704 

Junts (Partit Socialdemòcrata 
(PS) / Verds d'Andorra / 
Iniciativa Ciutadana) 

48 27 5,444 1,625 

Socialdemocràcia i Progrés  
(SDP) 

23 12 6,083 2,353 

En blanc 5 2 4,000 5,657 

No ho sap 99 15 5,400 2,098 

No votaria/No ho sap 84 10 2,700 2,669 

No contesta 12 4 4,750 0,957 
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3.4. Josep Pintat 

 

Sap qui és 

 
  Freqüències Percentatges 

Total 366 100 

Sí 259 70,8 

No 107 29,2 

 

Valoració 

 
  Freqüències Percentatges 

Total 259 100 

Casos vàlids 177 68,3 

No contesta 82 31,7 

      

Mitjana 5,847   

Desviació 2,375   

 

Un 71 % dels enquestats no andorrans saben qui és Josep Pintat i el valoren amb una 

puntuació mitjana de 5,85. 

 

Les diferències en funció de les variables sociodemogràfiques només són significatives 

en relació als anys de residència ja que augmenta el coneixement entre les persones que 

fa més temps que viuen al país (d’un 48% de les que fa menys de deu anys que 

resideixen a Andorra a un 76% de les que fa vint anys o més que hi viuen). 

 

Les persones que votarien a LdA si poguessin votar donen una valoració superior a 

Josep Pintat (7,5), i en funció de l’escala ideològica les diferències no són significatives. 

 

Valoració de Josep Pintat segons el partit que votaria si pogués votar 

 
Freqüències   Casos vàlids Mitjana Desviació 

Total 366 177 5,847 2,375 

Demòcrates per Andorra (DA) 78 57 6,088 1,806 

Liberals d'Andorra (LdA) 17 11 7,545 1,635 

Junts (Partit Socialdemòcrata 
(PS) / Verds d'Andorra / 
Iniciativa Ciutadana) 

48 32 5,156 2,629 

Socialdemocràcia i Progrés  
(SDP) 

23 16 5,875 2,655 

En blanc 5 3 3,667 3,215 

No ho sap 99 30 6,467 2,145 

No votaria/No ho sap 84 23 5,043 3,082 

No contesta 12 5 5,000 1,225 
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4. Quin partit o coalició creu vostè que guanyarà? 

 
 Freqüències Percentatges 

Total 366 100 

Demòcrates per Andorra (DA) 119 32,5 

Liberals d'Andorra (LdA) 22 6,0 

Junts (Partit Socialdemòcrata(PS) / Verds 
d'Andorra / Iniciativa Ciutadana) 

16 4,4 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 4 1,1 

No ho sap 199 54,4 

No contesta 6 1,6 

 

La meitat dels enquestats  de nacionalitat no andorrana no saben el partit o coalició que 

guanyarà les eleccions, un 32,5% creu que guanyarà DA, un 6% LdA, un 4% el 

PS/Verds/Iniciativa Ciutadana, un 1% SDP i un gairebé un 2% no ha respost la 

pregunta. 

  

Hi ha més proporció d’homes que dones que diuen que guanyarà DA (un 44% i un 25%, 

respectivament) però hi ha més dones que diuen que no ho saben (un 61% de les dones 

per un 44% dels homes). Per la resta de variables les diferències no són significatives. 

 



 
 

 

62 

 

5. En conjunt, posi nota, si us plau, al grau de confiança que li mereixen els polítics 

andorrans en una escala del 0 al 10, on 0 és cap confiança i 10 és molta confiança. 

 
  Freqüències Percentatges 

Total 366                100 

Casos vàlids 301 82,2 

Ns/nc 65 17,8 

      

Mitjana 5,527   

Desviació 2,362   

 

Els enquestats no andorrans puntuen la confiança respecte els polítics andorrans amb un 

5,53 de mitjana. 

 

 

2014 

 
 Freqüències Percentatges 

Total 401 100 

Casos vàlids 353 88,0 

No contesta 48 12,0 

      

Mitjana 4,715   

Desviació 2,303   

 

2013 
 Freqüències Percentatges 

Total 406 100 

Casos vàlids 307 85,9 

No contesta 99 14,1 

      

Mitjana 5,140   

Desviació 2,238   
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6. En general, en una escala del 0 (molt dolenta) al 10 (molt bona), com qualificaria 

la gestió que ha fet el Govern des de les darreres eleccions d’abril 2011? 

 
  Freqüències Percentatges 

Total 366 100 

Casos vàlids 299 81,7 

Ns/nc 67 18,3 

      

Mitjana 5,527   

Desviació 2,004   

 

Entre els enquestats de nacionalitat no andorrana, la gestió del Govern des de les 

eleccions del 2011 obté una puntuació mitjana de 5,53. 
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2014 
 Freqüències Percentatges 

Total 401 100 

Casos vàlids 312 77,8 

No contesta 89 22,2 

      

Mitjana 5,165   

Desviació 2,241  

 

 

2013 
 Freqüències Percentatges 

Total 406 100 

Casos vàlids 325 80,0 

No contesta 81 20,0 

      

Mitjana 5,454   

Desviació 2,045   
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7. I en general, com qualificaria l’actuació política de l’oposició al Consell en una 

escala del 0 (molt dolenta) al 10 (molt bona) des de les darreres eleccions d’abril 

del 2011?  

 

OPOSICIÓ PARTIT SOCIALDEMÒCRATA 

 
  Freqüències Percentatges 

Total 366 100 

Casos vàlids 221 60,4 

Ns/nc 145              39,6 

      

Mitjana 5,084   

Desviació 2,078   

 

Pel que fa a l’actuació política de l’oposició al Consell per part del Partit 

Socialdemòcrata els enquestat no andorrans la valoren amb una puntuació mitjana de 

5,08 

 

Valoració oposició PS
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2014 
 Freqüències Percentatges 

Total 401 100 

Casos vàlids 261 65,1 

No contesta 140 34,9 

      

Mitjana 4,810   

Desviació 1,977   

 
 
 

2013 
 

 Freqüències Percentatges 

Total 406 100 

Casos vàlids 288 70,9 

No contesta 118 29,1 

      

Mitjana 4,944   

Desviació 2,276   
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OPOSICIÓ SOCIALDEMOCRÀCIA I PROGRÉS 

 
  Freqüències Percentatges 

Total 366 100 

Casos vàlids 217 59,3 

Ns/nc 149              40,7 

      

Mitjana 5,048   

Desviació 2,012   

 

L’actuació política de l’oposició al Consell per part del Partit Socialdemocràcia i 

Progrés és valorada amb una puntuació mitjana de 5,05 entre els enquestats no 

andorrans. 

 

Valoració oposició SDP
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2014 

 
 Freqüències Percentatges 

Total 401 100 

Casos vàlids 249 62,1 

No contesta 152 37,9 

      

Mitjana 4,725   

Desviació 2,001   
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8. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i 

dreta. Vostè com es defineix: d’extrema esquerra, esquerra, centre esquerra, 

centre, centre dreta, dreta o extrema dreta? 

 
  Freqüències Percentatges 

Total 366 100 

Extrema esquerra 1 0,3 

Esquerra 73 19,9 

Centre esquerra 52 14,2 

Centre 74 20,2 

Centre dreta 31 8,5 

Dreta 35 9,6 

Extrema dreta 3 0,8 

No ho sap 69 18,9 

No contesta 28 7,7 

 

 

Un 20% dels enquestats no andorrans diuen que són de centre, un altre 20% es 

consideren d’esquerra, i un 14% de centre esquerra, mentre que un 9,6% es consideren 

de dreta i un altre 8,5% de centre dreta. Només un 0,3% es defineixen com d’extrema 

esquerra i un 0,8% d’extrema dreta. Un 19% no ho sap i gairebé un 8% no contesta. 

 

Les persones amb estudis universitaris són les que més diuen que són d’esquerra, centre 

esquerra i centre, i els que tenen menys estudis són els que en major proporció diuen 

que no ho saben o no contesten. 

 

2014 
 Freqüències Percentatges 

Total 401 100 

Extrema esquerra 5 1,2 

Esquerra 63 15,7 

Centre esquerra 47 11,7 

Centre 80 20,0 

Centre dreta 38 9,5 

Dreta 38 9,5 

Extrema dreta 2 0,5 

Ns/nc 126 31,4 

Apolitico 2 0,5 

 

2013 
 Freqüències Percentatges 

Total 406 100 

Extrema esquerra 1 0,2 

Esquerra 99 24,4 

Centre esquerra 41 10,1 

Centre 63 15,5 

Centre dreta 25 6,2 

Dreta 30 7,4 

Extrema dreta 3 0,7 

Ns/nc 144 35,5 
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9. Em podria dir per quin partit sent més simpatia o quin considera més proper a 

les seves idees? 

Espontània (NO LLEGIR). NOMÉS UNA RESPOSTA 

 
 Freqüències Percentatges 

Total 366 100 

Demòcrates per Andorra (DA) 76 20,8 

Partit Socialdemòcrata (PS) 50 13,7 

Socialdemocràcia i Progrés 
(SDP) 

17 4,6 

Liberals d'Andorra (LdA) 15 4,1 

Verds d'Andorra 3 0,8 

Cap 87 23,8 

No ho sap 100 27,3 

No contesta 18 4,9 

 

Un 21% dels enquestats no andorrans diuen que el partit pel qual senten més simpatia o 

consideren més proper a les seves idees és Demòcrates per Andorra, un 14% pel Partit 

Socialdemòcrata, un 4,6% a Democràcia i Progrés i un 4,1% a Liberals d’Andorra. 

Només un 0,8% se senten més propers a Verds d’Andorra. Un 24% diuen que no senten 

simpatia per cap partit, un 27% no ho saben i un 5% no han volgut contestar. 

 

Els homes diuen en major proporció que les dones que senten simpatia per DA (un 27% 

i un 16%, respectivament), però també hi ha més dones que no senten simpatia per cap 

partit o no ho saben. 

 

 

2014  
 Freqüències Percentatges 

Total 401 100 

Partit Socialdemòcrata (PS) 77 19,2 

Demòcrates per Andorra (DA) 38 9,5 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 12 3,0 

Verds d'Andorra 9 2,2 

Partit Liberal 7 1,7 

AD800 1 0,2 

Altres 7 1,7 

Cap 99 24,7 

No ho sap 123 30,7 

No vol contestar 28 7,0 
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2013 
 Freqüències Percentatges 

Total 406 100 

Partit Socialdemòcrata (PS) 77 19,0 

Demòcrates per Andorra (DA) 58 14,3 

Verds d'Andorra 13 3,2 

Partit Liberal 7 1,7 

Andorra pel Canvi (Apc) 4 1,0 

Socialdemocràcia i progrés 3 0,7 

Altres 4 1,0 

Cap 133 32,8 

NS 107 26,4 

  
Partit pel qual sent més simpatia o considera més proper segons posició en l’escala 

ideològica 

 
 Total                

% Verticals   
Extrema 
esquerra 

Esquerra 
Centre 
esquerra 

Centre 
Centre 
dreta 

Dreta 
Extrema 
dreta 

No ho 
sap 

Total 366 1 73 52 74 31 35 3 69 

Demòcrates per Andorra 
(DA) 

20,8 0,0 8,2 17,3 24,3 48,4 42,9 33,3 15,9 

Liberals d'Andorra (LdA) 4,1 0,0 0,0 1,9 9,5 6,5 11,4 0,0 1,4 

Partit Socialdemòcrata 
(PS) 

13,7 0,0 38,4 15,4 13,5 6,5 0,0 0,0 2,9 

Socialdemocràcia i Progrés 
(SDP) 

4,6 0,0 8,2 11,5 0,0 6,5 0,0 33,3 2,9 

Verds d'Andorra 0,8 0,0 0,0 1,9 2,7 0,0 0,0 0,0 0,0 

Cap 23,8 0,0 26,0 19,2 14,9 12,9 14,3 0,0 34,8 

No ho sap 27,3 100,0 17,8 25,0 32,4 16,1 31,4 33,3 39,1 

No contesta 4,9 0,0 1,4 7,7 2,7 3,2 0,0 0,0 2,9 

 

Els enquestats que es consideren d’esquerra són els que més diuen que senten simpatia 

pel PS (38%), mentre que els de centre, centre dreta i dreta diuen amb més proporció 

que senten simpatia per DA. Els enquestats de centre esquerra es divideixen entre els 

que senten simpatia per DA (17%) i els que senten simpatia pel PS (15%). 

 

 

10. Quina nacionalitat té vostè? 

 
  Freqüències Percentatges 

Total 366 100 

Espanyola 218 59,6 

Francesa 16 4,4 

Portuguesa 91 24,9 

Altres 41 11,2 
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12. A quina parròquia viu? 

 
  Freqüències Percentatges 

Total 366 100 

Canillo 17 4,6 

Encamp 71 19,4 

Ordino 12 3,3 

La Massana 27 7,4 

Andorra la Vella 110 30,1 

Sant Julià de Lòria 45 12,3 

Escaldes-Engordany 84 23,0 

 

13. Anys de residència 

 
  Freqüències Percentatges 

Total 366 100 

Menys de 10 anys 42 11,5 

10-19 anys 77 21,0 

20 anys o més 246 67,2 

No contesta 1 0,3 

 

14. Votaria a les eleccions andorranes si pogués?  

 
  Freqüències Percentatges 

Total 366 100 

Sí 282 77,0 

No 65 17,8 

No ho sap 19 5,2 

 

La majoria dels enquestats no andorrans (77%) diuen que votarien a les eleccions 

andorranes si poguessin, davant un 18% que no votarien i un 5% que no contesten. 

 

Els enquestats amb estudis universitaris són els que més diuen que votarien a les 

eleccions d’Andorra si poguessin (86%), mentre que els que tenen estudis primaris 

incomplets o sense estudis són els que menys votarien (59%). 

 

2014 
  Freqüències Percentatges 

Total 401 100 

Sí 307 76,6 

No 61 15,2 

No contesta 33 8,2 

 

2013 
 Freqüències Percentatges 

Total 406 100 

Sí 325 80,0 

No 51 12,6 

Ns/Nc 30 7,4 
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15. Per què sí? (Multiresposta) 

 
  Freqüències Percentatges 

Total 282  

Per poder decidir, per participar, donar la seva opinió 80 28,4 

És un dret ciutadà, per tenir els mateixos drets 77 27,3 

Fa molts anys que viu a Andorra, es considera d'aquí 60 21,3 

Per millorar el país, triar els millors candidats 37 13,1 

Per estar integrat, implicar-se més 31 11,0 

És una obligació, deure de ciutadà 26 9,2 

Tindria més interès per la política andorrana, s'informaria més 15 5,3 

Li interessa la política 14 5,0 

Li agradaria votar 12 4,3 

No ho sap 7 2,5 

 

Un 28% dels enquestats no andorrans que diuen que votarien a les eleccions andorranes 

si poguessin ho farien per poder decidir, participar o donar la seva opinió, un 27% 

consideren que és un dret per a tots els ciutadans, un 21% diuen que votarien perquè 

viuen a Andorra, es consideren d’aquí. Un 13% votarien perquè volen millorar el país 

amb el seu vot, un 11% votarien per sentir-se més integrats, implicar-se més en la vida 

del país i un 9% perquè consideren que és un deure de tots els ciutadans. Del 17% de 

respostes restants destaquen els enquestats interessats per la política i l’interès que 

despertaria entre els residents no andorrans el fet de poder votar. 

 

 

16. Per què no? (Multriesposta) 

 
  Freqüències Percentatges 

Total 65  

No li interessa, no li agrada la política 29 44,6 

No serveix per res, no confia en els polítics 13 20,0 

No sabria a qui votar, no li agrada cap partit 9 13,8 

No vol votar, no vota mai 8 12,3 

No és el meu país 7 10,8 

Per la edat, és massa gran 5 7,7 

 

Entre els enquestats no andorrans que no votarien a les eleccions d’Andorra, un 45% 

diuen que no votarien perquè no els interessa o no els agrada la política, un 20%  no 

creuen en el sistema o no confien en els polítics, un 14% afirmen que no els agrada cap 

partit, un 12% que no ha votat mai, un 11%  diuen que no senten Andorra com el seu 

país i un altre 8% que diuen que són massa grans. 
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(Només a les persones que anirien a votar. N=282) 

 

17. A quin partit votaria, si pogués votar? 

 
  Freqüències Percentatges 

Total 282 100 

Demòcrates per Andorra (DA) 78 27,7 

Junts (Partit Socialdemòcrata 
(PS) / Verds d'Andorra / 
Iniciativa Ciutadana) 

48 17,0 

Socialdemocràcia i Progrés  
(SDP) 

23 8,2 

Liberals d'Andorra (LdA) 17 6,0 

En blanc 5 1,8 

No ho sap 99 35,1 

No contesta 12 4,3 

 

Gairebé un 28% dels enquestats no andorrans diuen que si poguessin votar a les 

eleccions andorranes votarien a DA, un 17% al PS, un 8% a SDP, un 6% a LdA, i un 

2% votarien en blanc. Un 35% no ho saben i un 4% no ha volgut contestar la pregunta. 

 

Hi ha més homes que dones que diuen que votarien a DA (un 35,5% i un 22%, 

respectivament), però hi ha més dones que no ho saben (un 40% de les dones per un 

28% dels homes). 

 

2014 
  Freqüències Percentatges 

Total 307 100 

Partit Socialdemòcrata (PS) 71 23,1 

Demòcrates per Andorra (DA) 44 14,3 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 13 4,2 

Verds d'Andorra 6 2,0 

Partit Liberal 6 2,0 

AD800 1 0,3 

Altres 4 1,3 

Blanc 11 3,6 

No ho sap 120 39,1 

No vol contestar 31 10,1 

 

2013 
 Freqüències Percentatges 

Total 325 100 

Partit Socialdemòcrata (PS) 60 18,5 

Demòcrates per Andorra (DA) 52 16,0 

Verds d'Andorra 10 3,1 

Andorra pel Canvi (Apc) 2 0,6 

Socialdemocràcia i progrés 1 0,3 

Altres 12 3,7 

En blanc 5 1,5 

No ho recorda 2 0,6 

No contesta 181 55,7 
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A quin partit votaria (incloent els que no votarien) 

 
 Freqüències Percentatges 

Total 366 100 

Demòcrates per Andorra (DA) 78 21,3 

Liberals d'Andorra (LdA) 17 4,6 

Junts (Partit Socialdemòcrata 
(PS) / Verds d'Andorra / 
Iniciativa Ciutadana) 

48 13,1 

Socialdemocràcia i Progrés  
(SDP) 

23 6,3 

En blanc 5 1,4 

No ho sap 99 27,0 

No votaria/No ho sap 84 23,0 

No contesta 12 3,3 

 

A quin partit votaria, segons posició en l’escala ideològica 

 

% Verticals   
Esquerra / 
Extrema 
esquerra 

Centre 
esquerra 

Centre 
Centre 
dreta 

Dreta / 
Extrema 
dreta 

No 
contesta 

Total 366 74 52 74 31 38 97 

Demòcrates per 
Andorra (DA) 

21,3 9,5 21,2 18,9 51,6 39,5 15,5 

Liberals d'Andorra 
(LdA) 

4,6 0,0 1,9 13,5 3,2 7,9 2,1 

Junts (Partit 
Socialdemòcrata 
(PS) / Verds 

d'Andorra / 
Iniciativa Ciutadana) 

13,1 31,1 19,2 10,8 6,5 5,3 3,1 

Socialdemocràcia i 
Progrés (SDP) 

6,3 12,2 9,6 4,1 6,5 2,6 3,1 

En blanc 1,4 1,4 1,9 0,0 3,2 0,0 2,1 

No ho sap 27,0 32,4 30,8 28,4 19,4 21,1 24,7 

No votaria/No ho sap 23,0 10,8 13,5 17,6 9,7 23,7 45,4 

No contesta 3,3 2,7 1,9 6,8 0,0 0,0 4,1 

 

Els enquestats d’esquerra votarien en major proporció a la coalició Junts (31%), mentre 

que els enquestats de centre dreta i de dreta votarien a DA (un 52% i un 39,5% 

respectivament).  
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ANNEX 

 

TAULES POBLACIÓ ANDORRANA 

 

1. Em podria dir si a vostè la política li interessa molt, bastant, poc o gens? 

 
% Horitzontals   Molt Bastant Poc Gens 

Total 674 10,7 36,1 39,5 13,6 

Sexe           

Home 284 12,7 39,8 34,2 13,0 

Dona 390 9,2 33,3 43,3 14,1 

Edat      

18 a 24 anys 59 1,7 27,1 52,5 16,9 

25 a 39 anys 102 12,7 31,4 41,2 14,7 

40 a 54 anys 227 11,9 37,4 39,2 11,5 

55 o més anys 284 10,9 38,7 35,9 14,4 

No contesta 2 0,0 0,0 100,0 0,0 

Nivell d'estudis            

Sense estudis 4 0,0 25,0 50,0 25,0 

Estudis primaris no acabats 26 3,8 23,1 53,8 19,2 

Ensenyament primari o secundari bàsic  190 7,4 26,8 43,7 22,1 

Ensenyament secundari superior 237 8,0 37,1 41,4 13,1 

Universitaris 215 17,7 44,7 31,6 6,0 

No contesta 2 0,0 50,0 50,0 0,0 

Situació laboral           

Assalariat/ada del sector públic  138 10,9 39,1 40,6 9,4 

Assalariat/ada del sector privat  216 11,1 32,9 41,2 14,8 

Empresari/ària o professional amb assalariats 46 13,0 54,3 26,1 6,5 

Professional o treballador/a autònom/a sense 
assalariats/des 

35 14,3 42,9 28,6 14,3 

Estudiant 38 2,6 31,6 52,6 10,5 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 19 5,3 31,6 47,4 15,8 

Jubilat/ada 148 9,5 32,4 40,5 17,6 

Aturat/ada 22 22,7 27,3 22,7 27,3 

Altres situacions 1 0,0 100,0 0,0 0,0 

Invalidesa 4 0,0 75,0 25,0 0,0 

Baixa 5 20,0 40,0 40,0 0,0 
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2. Sap que s’han convocat eleccions generals a Andorra (Consell General) per al 

dia 1 de març 2015? 
 

% Horitzontals   Sí No 

Total 674 93,5 6,2 

Sexe       

Home 284 90,8 8,8 

Dona 390 95,4 4,4 

Edat    

18 a 24 anys 59 72,9 25,4 

25 a 39 anys 102 94,1 5,9 

40 a 54 anys 227 96,9 3,1 

55 o més anys 284 94,7 4,9 

No contesta 2 100,0 0,0 

Nivell d'estudis        

Sense estudis 4 100,0 0,0 

Estudis primaris no acabats 26 76,9 19,2 

Ensenyament primari o 
secundari bàsic  

190 90,0 10,0 

Ensenyament secundari 
superior 

237 93,2 6,3 

Universitaris 215 98,6 1,4 

No contesta 2 100,0 0,0 

        

Situació laboral       

Assalariat/ada del sector públic  138 97,8 2,2 

Assalariat/ada del sector privat 216 92,1 7,4 

Empresari/ària o professional amb assalariats 46 100,0 0,0 

Professional o treballador/a autònom/a sense assalariats/des 35 100,0 0,0 

Estudiant 38 81,6 18,4 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 19 100,0 0,0 

Jubilat/ada 148 91,9 7,4 

Aturat/ada 22 81,8 18,2 

Altres situacions 1 100,0 0,0 

Invalidesa 4 75,0 25,0 

Baixa 5 100,0 0,0 
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3. A continuació li citaré els noms dels candidats a cap de Govern d’Andorra per a 

les properes eleccions, i li agrairia que indiqui per cadascun d’ells si sap qui és, i 

com el valoraria en una escala entre 0 (el valora molt malament) i 10 (el valora 

molt bé). 

 

 

Coneixement Pere López 
 

% Horitzontals   Sí No 

Total 674 76,3 23,7 

Home 284 77,8 22,2 

Dona 390 75,1 24,9 

Edat    

18 a 24 anys 59 27,1 72,9 

25 a 39 anys 102 66,7 33,3 

40 a 54 anys 227 87,7 12,3 

55 o més anys 284 80,6 19,4 

No contesta 2 100,0 0,0 

        

Nivell d'estudis        

Sense estudis 4 75,0 25,0 

Estudis primaris no acabats 26 69,2 30,8 

Ensenyament primari o secundari bàsic  190 65,8 34,2 

Ensenyament secundari superior  237 78,1 21,9 

Universitaris 215 84,7 15,3 

No contesta 2 50,0 50,0 

        

Situació laboral       

Assalariat/ada del sector públic  138 80,4 19,6 

Assalariat/ada del sector privat 216 74,5 25,5 

Empresari/ària o professional amb assalariats 46 91,3 8,7 

Professional o treballador/a autònom/a sense 
assalariats/des 

35 85,7 14,3 

Estudiant 38 31,6 68,4 

Tasques de la llar  19 94,7 5,3 

Jubilat/ada 148 77,0 23,0 

Aturat/ada 22 68,2 31,8 

Altres situacions 1 100,0 0,0 

Invalidesa 4 100,0 0,0 

Baixa 5 100,0 0,0 
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Valoració Pere López 

 
 

Freqüències   Casos Mitjana Desviació 

Total 674 383 5,410 1,897 

Sexe         

Home 284 177 5,260 1,963 

Dona 390 206 5,539 1,834 

Edat     

18 a 24 anys 59 11 5,364 2,063 

25 a 39 anys 102 50 5,520 1,787 

40 a 54 anys 227 159 5,277 1,855 

55 o més anys 284 162 5,494 1,963 

No contesta 2 1 8,000   

Nivell d'estudis          

Sense estudis 4 3 7,000 1,000 

Estudis primaris no acabats 26 7 4,857 1,069 

Ensenyament primari o secundari bàsic  190 85 5,600 2,305 

Ensenyament secundari superior  237 144 5,361 1,776 

Universitaris 215 144 5,340 1,782 

No contesta 2 0     

Situació laboral         

Assalariat/ada del sector públic  138 84 5,643 1,461 

Assalariat/ada del sector privat  216 123 5,341 2,107 

Empresari/ària o professional amb assalariats 46 33 4,485 1,839 

Professional o treballador/a autònom/a sense 
assalariats/des 

35 28 4,536 2,236 

Estudiant 38 9 6,444 1,236 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 19 10 4,300 2,058 

Jubilat/ada 148 76 5,934 1,715 

Aturat/ada 22 12 5,917 1,676 

Altres situacions 1 0     

Invalidesa 4 3 5,667 1,528 

Baixa 5 4 5,250 1,258 
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Coneixement  Antoni Martí 

 
% Horitzontals   Sí No 

Total 674 98,5 1,5 

Sexe       

Home 284 98,2 1,8 

Dona 390 98,7 1,3 

Edat    

18 a 24 anys 59 89,8 10,2 

25 a 39 anys 102 100,0 0,0 

40 a 54 anys 227 98,7 1,3 

55 o més anys 284 99,6 0,4 

No contesta 2 100,0 0,0 

Nivell d'estudis        

Sense estudis 4 100,0 0,0 

Estudis primaris no acabats 26 96,2 3,8 

Ensenyament primari o secundari bàsic  190 97,4 2,6 

Ensenyament secundari superior  237 98,3 1,7 

Universitaris 215 100,0 0,0 

No contesta 2 100,0 0,0 

Situació laboral       

Assalariat/ada del sector públic  138 97,8 2,2 

Assalariat/ada del sector privat  216 100,0 0,0 

Empresari/ària o professional amb assalariats 46 100,0 0,0 

Professional o treballador/a autònom/a sense 
assalariats/des 

35 100,0 0,0 

Estudiant 38 89,5 10,5 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 19 100,0 0,0 

Jubilat/ada 148 99,3 0,7 

Aturat/ada 22 95,5 4,5 

Altres situacions 1 100,0 0,0 

Invalidesa 4 100,0 0,0 

Baixa 5 100,0 0,0 
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Valoració Antoni Martí  

 
Freqüències   Casos Mitjana Desviació 

Total 674 570 5,832 2,362 

Sexe     

Home 284 242 5,934 2,286 

Dona 390 328 5,756 2,417 

Edat     

18 a 24 anys 59 43 6,116 1,917 

25 a 39 anys 102 90 4,911 2,475 

40 a 54 anys 227 198 5,490 2,241 

55 o més anys 284 238 6,412 2,344 

No contesta 2 1 6,000   

Nivell d'estudis          

Sense estudis 4 4 6,750 2,500 

Estudis primaris no acabats 26 18 6,722 2,137 

Ensenyament primari o secundari bàsic  190 153 6,137 2,621 

Ensenyament secundari superior  237 205 5,620 2,308 

Universitaris 215 190 5,711 2,186 

No contesta 2 0     

Situació laboral         

Assalariat/ada del sector públic  138 114 5,123 2,634 

Assalariat/ada del sector privat  216 190 5,547 2,234 

Empresari/ària o professional amb assalariats 46 42 6,429 1,670 

Professional o treballador/a autònom/a sense 
assalariats/des 

35 33 5,788 2,395 

Estudiant 38 28 5,821 2,056 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 19 16 6,750 1,880 

Jubilat/ada 148 121 6,686 2,342 

Aturat/ada 22 17 5,471 2,427 

Altres situacions 1 0     

Invalidesa 4 4 6,000 3,367 

Baixa 5 4 5,250 0,500 
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Coneixement Víctor Naudi 

 
% Horitzontals   Sí No 

Total 674 76,9 23,1 

Sexe       

Home 284 78,2 21,8 

Dona 390 75,9 24,1 

Edat    

18 a 24 anys 59 40,7 59,3 

25 a 39 anys 102 72,5 27,5 

40 a 54 anys 227 85,0 15,0 

55 o més anys 284 79,2 20,8 

No contesta 2 100,0 0,0 

Nivell d'estudis        

Sense estudis 4 75,0 25,0 

Estudis primaris no acabats 26 61,5 38,5 

Ensenyament primari o secundari bàsic  190 65,8 34,2 

Ensenyament secundari superior  237 77,2 22,8 

Universitaris 215 88,4 11,6 

No contesta 2 50,0 50,0 

Situació laboral       

Assalariat/ada del sector públic  138 83,3 16,7 

Assalariat/ada del sector privat  216 75,9 24,1 

Empresari/ària o professional amb assalariats 46 93,5 6,5 

Professional o treballador/a autònom/a sense 
assalariats/des 

35 94,3 5,7 

Estudiant 38 42,1 57,9 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 19 84,2 15,8 

Jubilat/ada 148 71,6 28,4 

Aturat/ada 22 72,7 27,3 

Altres situacions 1 100,0 0,0 

Invalidesa 4 50,0 50,0 

Baixa 5 100,0 0,0 
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Valoració Víctor Naudi 

 
Freqüències   Casos Mitjana Desviació 

Total 674 371 5,461 1,717 

Sexe         

Home 284 170 5,300 1,817 

Dona 390 201 5,597 1,619 

Edat     

18 a 24 anys 59 18 5,111 1,676 

25 a 39 anys 102 52 5,385 1,549 

40 a 54 anys 227 140 5,207 1,686 

55 o més anys 284 160 5,731 1,765 

No contesta 2 1 8,000   

Nivell d'estudis          

Sense estudis 4 3 6,333 0,577 

Estudis primaris no acabats 26 7 4,857 2,410 

Ensenyament primari o secundari bàsic  190 85 5,847 2,027 

Ensenyament secundari superior  237 133 5,556 1,564 

Universitaris 215 143 5,154 1,580 

No contesta 2 0     

Situació laboral         

Assalariat/ada del sector públic  138 82 5,256 1,456 

Assalariat/ada del sector privat  216 115 5,357 1,702 

Empresari/ària o professional 
amb assalariats 

46 34 5,353 1,873 

Professional o treballador/a autònom/a sense 
assalariats/des 

35 28 5,429 1,687 

Estudiant 38 11 5,909 1,300 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 19 9 5,111 2,421 

Jubilat/ada 148 75 5,893 1,900 

Aturat/ada 22 11 5,909 1,758 

Altres situacions 1 0     

Invalidesa 4 2 4,500 0,707 

Baixa 5 4 4,500 1,000 
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Coneixement Josep Pintat 

 
% Horitzontals   Sí No 

Total 674 91,1 8,9 

Sexe       

Home 284 90,1 9,9 

Dona 390 91,8 8,2 

Edat    

18 a 24 anys 59 76,3 23,7 

25 a 39 anys 102 88,2 11,8 

40 a 54 anys 227 95,2 4,8 

55 o més anys 284 91,9 8,1 

No contesta 2 100,0 0,0 

Nivell d’estudis    

Sense estudis 4 75,0 25,0 

Estudis primaris no acabats 26 96,2 3,8 

Ensenyament primari o secundari bàsic  190 86,8 13,2 

Ensenyament secundari superior  237 90,7 9,3 

Universitaris 215 94,9 5,1 

No contesta 2 100,0 0,0 

Situació laboral       

Assalariat/ada del sector públic  138 93,5 6,5 

Assalariat/ada del sector privat  216 94,0 6,0 

Empresari/ària o professional amb assalariats 46 95,7 4,3 

Professional o treballador/a autònom/a sense 
assalariats/des 

35 94,3 5,7 

Estudiant 38 68,4 31,6 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 19 94,7 5,3 

Jubilat/ada 148 89,2 10,8 

Aturat/ada 22 86,4 13,6 

Altres situacions 1 100,0 0,0 

Invalidesa 4 75,0 25,0 

Baixa 5 100,0 0,0 
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Valoració Josep Pintat 

 
Freqüències   Casos Mitjana Desviació 

Total 674 465 5,426 2,163 

Sexe         

Home 284 201 5,512 2,091 

Dona 390 264 5,360 2,219 

Edat     

18 a 24 anys 59 30 5,067 2,116 

25 a 39 anys 102 68 4,647 2,177 

40 a 54 anys 227 165 5,164 2,090 

55 o més anys 284 201 5,955 2,115 

No contesta 2 1 6,000   

Nivell d'estudis          

Sense estudis 4 3 4,667 1,528 

Estudis primaris no acabats 26 17 5,765 2,682 

Ensenyament primari o secundari bàsic  190 122 5,869 2,388 

Ensenyament secundari superior  237 168 5,369 1,962 

Universitaris 215 155 5,116 2,095 

No contesta 2 0     

Situació laboral         

Assalariat/ada del sector públic  138 92 5,293 2,323 

Assalariat/ada del sector privat 216 156 5,128 1,933 

Empresari/ària o professional 
amb assalariats 

46 35 5,800 1,967 

Professional o treballador/a autònom/a sense 
assalariats/des 

35 30 4,667 1,953 

Estudiant 38 17 4,412 2,123 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 19 11 5,909 1,136 

Jubilat/ada 148 103 6,184 2,235 

Aturat/ada 22 13 5,923 2,871 

Altres situacions 1 0     

Invalidesa 4 3 4,333 4,041 

Baixa 5 4 5,000 1,633 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

85 

 

4. Quin partit o coalició creu vostè que guanyarà?  

 

% Horitzontals   
Demòcrates 
per Andorra 
(DA) 

Liberals 
d'Andorra 
(LdA) 

Junts (Partit 
Socialdemòcrata 
(PS) / Verds 
d'Andorra / 
Iniciativa 
Ciutadana) 

Socialdemocràcia 
i Progrés (SDP) 

No ho sap 

Total 674 38,4 8,0 2,7 1,5 46,4 

Home 284 47,5 8,1 2,1 2,1 37,7 

Dona 390 31,8 7,9 3,1 1,0 52,8 

Edat       

18 a 24 anys 59 27,1 5,1 3,4 1,7 61,0 

25 a 39 anys 102 37,3 8,8 2,9 2,0 48,0 

40 a 54 anys 227 43,2 9,7 3,1 1,3 38,8 

55 o més anys 284 37,7 7,0 2,1 1,4 48,6 

Nivell d'estudis              

Sense estudis 4 25,0 0,0 25,0 0,0 50,0 

Estudis primaris no acabats 26 26,9 7,7 3,8 0,0 50,0 

Ensenyament primari o secundari 
bàsic  

190 29,5 10,5 2,1 1,6 53,7 

Ensenyament secundari 
superior  

237 35,9 7,2 2,5 1,7 50,6 

Universitaris 215 50,2 7,0 2,8 1,4 35,3 

No contesta 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Situació laboral             

Assalariat/ada del sector 
públic 

138 39,9 9,4 2,2 2,2 42,8 

Assalariat/ada del sector 
privat  

216 38,4 5,6 4,6 1,4 48,1 

Empresari/ària o professional 

amb assalariats 
46 54,3 10,9 0,0 2,2 28,3 

Professional o treballador/a 
autònom/a sense 
assalariats/des 

35 65,7 5,7 2,9 0,0 25,7 

Estudiant 38 28,9 5,3 0,0 2,6 60,5 

Tasques de la llar (mestressa de 
casa) 

19 31,6 26,3 0,0 0,0 42,1 

Jubilat/ada 148 29,1 7,4 2,7 0,7 55,4 

Aturat/ada 22 27,3 13,6 0,0 4,5 50,0 

Altres situacions 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Invalidesa 4 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 

Baixa 5 60,0 0,0 0,0 0,0 40,0 
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5. En conjunt, posi nota, si us plau, al grau de confiança que li mereixen els polítics 

andorrans en una escala del 0 al 10 (on 0 és cap confiança i 10 és molta confiança). 

 

 
Freqüències   Casos Mitjana Desviació 

Total 674 624 5,115 2,150 

Sexe         

Home 284 265 5,321 2,012 

Dona 390 359 4,962 2,236 

Edat     

18 a 24 anys 59 55 5,473 2,416 

25 a 39 anys 102 97 4,716 2,036 

40 a 54 anys 227 218 4,713 2,123 

55 o més anys 284 252 5,542 2,077 

No contesta 2 2 4,500 0,707 

Nivell d'estudis          

Sense estudis 4 4 6,000 4,082 

Estudis primaris no acabats 26 19 5,316 2,136 

Ensenyament primari o secundari bàsic  190 172 5,206 2,462 

Ensenyament secundari superior  237 222 4,914 2,184 

Universitaris 215 206 5,228 1,759 

No contesta 2 1 3,000   

Situació laboral         

Assalariat/ada del sector públic  138 126 4,853 1,933 

Assalariat/ada del sector privat 216 208 5,072 2,143 

Empresari/ària o professional amb assalariats 46 44 4,761 2,123 

Professional o treballador/a autònom/a sense 
assalariats/des 

35 35 4,757 2,184 

Estudiant 38 35 5,143 2,235 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 19 18 6,139 2,325 

Jubilat/ada 148 128 5,734 2,029 

Aturat/ada 22 18 4,000 3,181 

Altres situacions 1 1 3,000   

Invalidesa 4 4 4,000 1,414 

Baixa 5 5 4,100 1,884 
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6. En general, com qualificaria la gestió del Govern des de les darreres eleccions 

d’abril 2011/durant aquesta legislatura, en una escala del 0 (molt dolenta) al 10 

(molt bona)? 

 
Freqüències   Casos Mitjana Desviació 

Total 674 619 5,086 2,228 

Sexe     

Home 284 261 5,241 2,162 

Dona 390 358 4,972 2,271 

Edat     

18 a 24 anys 59 50 5,760 2,095 

25 a 39 anys 102 98 4,510 2,189 

40 a 54 anys 227 217 4,753 2,146 

55 o més anys 284 252 5,470 2,253 

No contesta 2 2 4,000 0,000 

Nivell d'estudis          

Sense estudis 4 4 7,000 2,449 

Estudis primaris no acabats 26 20 5,250 2,633 

Ensenyament primari o secundari bàsic  190 169 5,148 2,463 

Ensenyament secundari superior  237 223 4,957 2,253 

Universitaris 215 202 5,131 1,928 

No contesta 2 1 3,000   

Situació laboral         

Assalariat/ada del sector públic  138 124 4,548 2,190 

Assalariat/ada del sector privat 216 205 5,049 2,147 

Empresari/ària o professional amb assalariats 46 44 5,193 2,055 

Professional o treballador/a autònom/a sense 
assalariats/des 

35 35 4,829 2,281 

Estudiant 38 33 5,606 2,207 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 19 18 5,917 1,942 

Jubilat/ada 148 130 5,777 2,214 

Aturat/ada 22 18 3,278 2,585 

Altres situacions 1 1 3,000   

Invalidesa 4 4 4,250 1,708 

Baixa 5 5 3,800 1,304 
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7. I en general, com qualificaria l’actuació política de l’oposició al Consell (Partit 

Socialdemòcrata / Socialdemocràcia i Progrés) des de les darreres eleccions d’abril 

del 2011/durant aquesta legislatura en una escala del 0 (molt dolenta) al 10 (molt 

bona)?  

 

PS 

 
Freqüències   Casos Mitjana Desviació 

Total 674 519 4,444 2,026 

Sexe         

Home 284 230 4,313 2,081 

Dona 390 289 4,548 1,979 

Edat     

18 a 24 anys 59 38 4,987 1,988 

25 a 39 anys 102 77 4,747 1,951 

40 a 54 anys 227 195 4,264 1,989 

55 o més anys 284 208 4,394 2,080 

No contesta 2 1 6,000   

Nivell d'estudis          

Sense estudis 4 3 5,667 0,577 

Estudis primaris no acabats 26 16 4,188 2,482 

Ensenyament primari o secundari bàsic  190 125 4,152 2,167 

Ensenyament secundari superior  237 192 4,492 1,994 

Universitaris 215 182 4,621 1,894 

No contesta 2 1 0,000   

Situació laboral         

Assalariat/ada del sector públic  138 112 4,411 1,975 

Assalariat/ada del sector privat  216 174 4,874 1,859 

Empresari/ària o professional amb assalariats 46 40 3,700 1,990 

Professional o treballador/a autònom/a sense 
assalariats/des 

35 32 3,719 2,203 

Estudiant 38 23 4,674 2,141 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 19 14 4,000 1,710 

Jubilat/ada 148 97 4,588 2,055 

Aturat/ada 22 16 3,125 2,630 

Altres situacions 1 1 0,000   

Invalidesa 4 4 3,500 1,291 

Baixa 5 4 4,000 1,633 
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SDP 

 

 
Freqüències   Casos Mitjana Desviació 

Total 674 509 4,410 1,964 

Sexe     

Home 284 225 4,271 1,983 

Dona 390 284 4,519 1,945 

Edat     

18 a 24 anys 59 38 4,750 1,747 

25 a 39 anys 102 74 4,493 1,833 

40 a 54 anys 227 192 4,294 1,914 

55 o més anys 284 204 4,426 2,098 

No contesta 2 1 4,000   

Nivell d'estudis          

Sense estudis 4 3 6,000 0,000 

Estudis primaris no acabats 26 15 3,867 2,326 

Ensenyament primari o secundari bàsic  190 123 4,252 2,002 

Ensenyament secundari superior  237 188 4,513 1,966 

Universitaris 215 179 4,453 1,889 

No contesta 2 1 0,000   

          

Situació laboral         

Assalariat/ada del sector públic  138 111 4,243 1,825 

Assalariat/ada del sector privat  216 169 4,740 1,754 

Empresari/ària o professional 
amb assalariats 

46 38 3,842 2,021 

Professional o treballador/a 
autònom/a sense assalariats/des 

35 32 3,813 2,250 

Estudiant 38 23 4,717 2,093 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 19 15 4,600 1,454 

Jubilat/ada 148 95 4,621 2,159 

Aturat/ada 22 15 3,067 2,576 

Altres situacions 1 1 0,000   

Invalidesa 4 3 4,000 1,000 

Baixa 5 5 4,200 1,483 
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8. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i 

dreta. Vostè com es defineix: d’extrema esquerra, esquerra, centre esquerra, 

centre, centre dreta, dreta o extrema dreta? 

 

 

% Horitzontals   
Extrema 
esquerra 

Esquerra 
Centre 
esquerra 

Centre 
Centre 
dreta 

Dreta 
Extrema 
dreta 

No ho sap 

Total 674 0,3 18,1 15,3 21,5 12,5 6,2 0,1 13,6 

Sexe          

Home 284 0,4 16,2 18,3 23,2 15,5 9,2 0,0 10,9 

Dona 390 0,3 19,5 13,1 20,3 10,3 4,1 0,3 15,6 

Edat          

18 a 24 anys 59 1,7 33,9 8,5 10,2 8,5 11,9 0,0 15,3 

25 a 39 anys 102 0,0 18,6 23,5 19,6 9,8 4,9 0,0 13,7 

40 a 54 anys 227 0,4 18,9 14,1 20,3 14,5 5,7 0,4 12,3 

55 o més anys 284 0,0 14,1 14,8 25,7 12,7 6,0 0,0 14,4 

No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Nivell d'estudis                   

Sense estudis 4 0,0 25,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 25,0 

Estudis primaris no 
acabats 

26 0,0 3,8 3,8 34,6 7,7 15,4 0,0 15,4 

Ensenyament primari o 
secundari bàsic  

190 0,0 15,8 10,5 23,2 7,9 10,5 0,5 16,8 

Ensenyament secundari 
superior  

237 0,8 19,8 15,2 18,1 15,6 4,6 0,0 16,0 

Universitaris 215 0,0 19,5 21,4 21,4 14,0 3,3 0,0 7,9 

No contesta 2 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Situació laboral                   

Assalariat/ada del 
sector públic  

138 0,0 21,0 20,3 20,3 8,7 2,2 0,7 11,6 

Assalariat/ada del 
sector privat  

216 0,5 19,4 15,7 17,6 13,9 5,6 0,0 16,2 

Empresari/ària o 
professional amb 
assalariats 

46 0,0 6,5 6,5 34,8 26,1 10,9 0,0 4,3 

Professional o 
treballador/a 
autònom/a sense 
assalariats/des 

35 0,0 11,4 17,1 31,4 17,1 0,0 0,0 2,9 

Estudiant 38 2,6 28,9 15,8 13,2 5,3 10,5 0,0 15,8 

Tasques de la llar  19 0,0 10,5 0,0 26,3 31,6 5,3 0,0 15,8 

Jubilat/ada 148 0,0 14,9 14,9 25,0 9,5 7,4 0,0 15,5 

Aturat/ada 22 0,0 22,7 4,5 13,6 4,5 18,2 0,0 27,3 

Altres situacions 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Invalidesa 4 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Baixa 5 0,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 0,0 0,0 
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9. Em podria dir per quin partit sent més simpatia o quin considera més proper a 

les seves idees? 

 

% Horitzontals   DA LdA PS SDP 
Verds 
d'Andorra 

Cap 
No ho 
sap 

Partit 
Lauredia 

AD800 

Total 674 20,5 7,4 13,2 5,0 1,6 21,5 20,0 0,1 0,1 

Home 284 23,6 8,8 13,0 4,9 1,8 19,7 19,7 0,4 0,0 

Dona 390 18,2 6,4 13,3 5,1 1,5 22,8 20,3 0,0 0,3 

Edat           

18 a 24 anys 59 11,9 1,7 11,9 0,0 8,5 27,1 30,5 0,0 0,0 

25 a 39 anys 102 14,7 3,9 17,6 4,9 2,0 23,5 24,5 0,0 0,0 

40 a 54 anys 227 19,4 7,5 15,9 5,3 0,9 23,3 15,9 0,0 0,4 

55 o més anys 284 25,4 9,9 9,9 6,0 0,7 18,3 19,0 0,4 0,0 

No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 

                      

Nivell d'estudis                      

Sense estudis 4 25,0 0,0 25,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 

Estudis primaris no acabats 26 19,2 15,4 11,5 0,0 0,0 23,1 19,2 0,0 0,0 

Ensenyament primari o 
secundari bàsic  

190 17,9 6,8 10,5 4,2 0,5 23,2 24,2 0,0 0,0 

Ensenyament secundari 
superior  

237 22,8 7,2 14,3 5,5 2,5 20,7 16,9 0,4 0,4 

Universitaris 215 20,5 7,0 14,4 5,6 1,9 20,9 20,5 0,0 0,0 

No contesta 2 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

                      

Situació laboral                     

Assalariat/ada del sector 
públic  

138 13,0 5,1 15,9 7,2 2,2 24,6 15,9 0,0 0,0 

Assalariat/ada del sector 
privat  

216 17,6 6,5 14,8 5,1 0,5 20,4 25,5 0,5 0,0 

Empresari/ària o 
professional 
amb assalariats 

46 39,1 10,9 6,5 2,2 0,0 23,9 13,0 0,0 0,0 

Professional o treballador/a 
autònom/a sense 
assalariats/des 

35 22,9 8,6 14,3 2,9 0,0 28,6 14,3 0,0 0,0 

Estudiant 38 15,8 0,0 10,5 0,0 15,8 23,7 26,3 0,0 0,0 

Tasques de la llar  19 36,8 10,5 0,0 5,3 0,0 10,5 26,3 0,0 0,0 

Jubilat/ada 148 28,4 10,1 11,5 6,1 0,7 17,6 16,2 0,0 0,0 

Aturat/ada 22 4,5 4,5 18,2 4,5 0,0 27,3 27,3 0,0 4,5 

Altres situacions 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Invalidesa 4 0,0 25,0 25,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 

Baixa 5 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 20,0 40,0 0,0 0,0 
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11. A quina parròquia viu? 

 

% Horitzontals   Canillo Encamp Ordino 
La 
Massana 

Andorra 
la Vella 

Sant Julià 
de Lòria 

Escaldes-
Engordany 

Total 674 3,6 13,8 6,2 10,5 28,8 15,0 22,1 

Sexe         

Home 284 5,6 15,5 6,0 7,7 30,6 13,7 20,8 

Dona 390 2,1 12,6 6,4 12,6 27,4 15,9 23,1 

Edat         

18 a 24 anys 59 5,1 8,5 6,8 6,8 32,2 20,3 20,3 

25 a 39 anys 102 4,9 15,7 3,9 6,9 30,4 18,6 19,6 

40 a 54 anys 227 2,6 19,4 9,3 14,1 23,3 15,0 16,3 

55 o més anys 284 3,5 9,9 4,6 9,5 32,0 12,7 27,8 

No contesta 2 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0 

Nivell d'estudis                  

Sense estudis 4 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 25,0 50,0 

Estudis primaris no acabats 26 7,7 11,5 3,8 0,0 23,1 30,8 23,1 

Ensenyament primari o 
secundari bàsic  

190 1,6 15,3 4,2 8,4 26,8 17,9 25,8 

Ensenyament secundari 
superior  

237 3,8 13,5 6,3 11,4 31,2 15,2 18,6 

Universitaris 215 4,7 13,5 8,4 13,0 28,4 10,2 21,9 

No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 

Situació laboral                 

Assalariat/ada del sector 
públic  

138 3,6 20,3 6,5 6,5 30,4 18,8 13,8 

Assalariat/ada del sector 
privat (empreses privades) 

216 4,2 12,0 7,9 14,8 29,2 11,1 20,8 

Empresari/ària o professional 
amb assalariats 

46 2,2 15,2 6,5 10,9 26,1 17,4 21,7 

Professional o treballador/a 
autònom/a sense 
assalariats/des 

35 2,9 14,3 14,3 11,4 17,1 17,1 22,9 

Estudiant 38 7,9 15,8 7,9 7,9 23,7 18,4 18,4 

Tasques de la llar (mestressa 
de casa) 

19 10,5 10,5 0,0 21,1 21,1 15,8 21,1 

Jubilat/ada 148 1,4 10,8 2,0 8,1 33,1 12,8 31,8 

Aturat/ada 22 0,0 9,1 9,1 9,1 27,3 22,7 22,7 

Altres situacions 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 

Invalidesa 4 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 25,0 50,0 

Baixa 5 20,0 20,0 0,0 0,0 40,0 20,0 0,0 
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12. A quina parròquia està inscrit al cens electoral? 

 

 

% Horitzontals   Canillo Encamp Ordino 
La 
Massana 

Andorra 
la Vella 

Sant 
Julià de 
Lòria 

Escaldes-
Engordany 

Total 674 3,9 14,2 6,5 10,1 29,2 14,7 21,2 

Sexe         

Home 284 6,0 15,8 7,7 7,7 30,6 12,7 19,4 

Dona 390 2,3 13,1 5,6 11,8 28,2 16,2 22,6 

Edat         

18 a 24 anys 59 5,1 8,5 6,8 8,5 30,5 20,3 20,3 

25 a 39 anys 102 4,9 16,7 2,0 4,9 33,3 20,6 17,6 

40 a 54 anys 227 3,5 19,8 9,7 13,7 24,7 14,1 14,1 

55 o més anys 284 3,5 10,2 5,6 9,2 31,3 12,0 28,2 

No contesta 2 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0 

Nivell d'estudis                  

Sense estudis 4 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 25,0 50,0 

Estudis primaris no acabats 26 7,7 11,5 3,8 3,8 23,1 30,8 19,2 

Ensenyament primari o 
secundari bàsic  

190 1,6 14,7 4,7 9,5 25,8 18,4 25,3 

Ensenyament secundari 
superior  

237 4,2 14,8 6,3 10,5 30,4 15,2 18,6 

Universitaris 215 5,1 14,0 8,8 11,2 31,6 8,8 20,0 

No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 

Situació laboral                 

Assalariat/ada del sector 
públic  

138 4,3 21,7 5,8 6,5 30,4 18,8 12,3 

Assalariat/ada del sector 
privat 

216 4,6 12,5 7,9 13,9 29,6 10,6 20,4 

Empresari/ària o professional 
amb assalariats 

46 2,2 15,2 8,7 13,0 26,1 13,0 21,7 

Professional o treballador/a 
autònom/a sense 
assalariats/des 

35 2,9 14,3 20,0 8,6 14,3 17,1 22,9 

Estudiant 38 7,9 15,8 7,9 7,9 26,3 18,4 15,8 

Tasques de la llar  19 10,5 10,5 0,0 15,8 21,1 21,1 21,1 

Jubilat/ada 148 1,4 10,8 2,0 8,1 34,5 12,8 30,4 

Aturat/ada 22 0,0 9,1 9,1 9,1 27,3 22,7 22,7 

Altres situacions 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 

Invalidesa 4 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 25,0 50,0 

Baixa 5 20,0 20,0 0,0 0,0 40,0 20,0 0,0 
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13. Anirà a votar a les properes eleccions generals? 

 
% Horitzontals   Sí aniré a votar No aniré a votar No ho sap 

Total 674 86,4 5,2 8,5 

Sexe         

Home 284 88,4 4,2 7,4 

Dona 390 84,9 5,9 9,2 

Edat     

18 a 24 anys 59 66,1 20,3 13,6 

25 a 39 anys 102 84,3 6,9 8,8 

40 a 54 anys 227 89,0 2,6 8,4 

55 o més anys 284 89,4 3,5 7,0 

No contesta 2 50,0 0,0 50,0 

Nivell d'estudis          

Sense estudis 4 100,0 0,0 0,0 

Estudis primaris no acabats 26 84,6 11,5 3,8 

Ensenyament primari o 
secundari bàsic  

190 81,1 6,8 12,1 

Ensenyament secundari 
superior  

237 87,3 5,9 6,8 

Universitaris 215 89,8 2,3 7,9 

No contesta 2 100,0 0,0 0,0 

Situació laboral         

Assalariat/ada del sector públic  138 86,2 4,3 9,4 

Assalariat/ada del sector privat  216 86,1 4,2 9,7 

Empresari/ària o professional 
amb assalariats 

46 95,7 4,3 0,0 

Professional o treballador/a autònom/a 
sense assalariats/des 

35 80,0 8,6 11,4 

Estudiant 38 68,4 15,8 15,8 

Tasques de la llar  19 100,0 0,0 0,0 

Jubilat/ada 148 88,5 4,1 7,4 

Aturat/ada 22 77,3 13,6 9,1 

Altres situacions 1 100,0 0,0 0,0 

Invalidesa 4 100,0 0,0 0,0 

Baixa 5 100,0 0,0 0,0 
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(Als que tenen previst anar a votar) N: 582 

15. A quin partit o coalició pensa votar en les properes eleccions del 1 de març? 

  

LLISTA NACIONAL 

 

 

% Horitzontals   
Demòcrates 
per Andorra 
(DA) 

Liberals 
d'Andorra 
(LdA) 

Junts: (PS)/Verds/ 
Iniciativa Ciutadana 

Socialdemocràcia i 
Progrés (SDP) 

En 
blanc 

No ho té 
decidit 
encara 

No ho 
sap 

Total 582 13,1 4,8 6,7 2,9 4,5 28,4 21,0 

Sexe                 

Home 251 15,5 6,4 5,6 3,2 3,6 29,9 17,9 

Dona 331 11,2 3,6 7,6 2,7 5,1 27,2 23,3 

Edat         

18 a 24 anys 39 12,8 2,6 7,7 0,0 0,0 38,5 35,9 

25 a 39 anys 86 11,6 5,8 8,1 2,3 8,1 34,9 17,4 

40 a 54 anys 202 12,9 5,4 8,4 2,5 6,4 25,2 23,3 

55 o més anys 254 13,8 4,3 4,7 3,9 2,4 27,2 18,1 

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Nivell d'estudis                  

Sense estudis 4 25,0 0,0 0,0 25,0 0,0 50,0 0,0 

Estudis primaris no acabats 22 4,5 0,0 4,5 0,0 4,5 36,4 22,7 

Ensenyament primari o 
secundari bàsic  

154 9,1 2,6 4,5 1,9 1,9 32,5 21,4 

Ensenyament secundari 
superior  

207 13,0 6,8 7,7 3,9 4,3 25,6 23,2 

Universitaris 193 17,1 5,2 7,8 2,6 6,7 26,9 18,7 

No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Situació laboral                 

Assalariat/ada del sector 
públic 

119 10,9 3,4 9,2 2,5 5,0 27,7 20,2 

Assalariat/ada del sector 
privat  

186 12,4 4,3 8,6 2,7 4,3 27,4 24,7 

Empresari/ària o professional 
amb assalariats 

44 20,5 9,1 0,0 2,3 4,5 34,1 6,8 

Professional o treballador/a 
autònom/a sense 
assalariats/des 

28 21,4 3,6 0,0 3,6 10,7 28,6 14,3 

Estudiant 26 11,5 3,8 3,8 0,0 0,0 42,3 38,5 

Tasques de la llar (mestressa 
de casa) 

19 26,3 5,3 5,3 0,0 0,0 21,1 0,0 

Jubilat/ada 131 12,2 4,6 6,1 5,3 3,1 29,0 21,4 

Aturat/ada 17 5,9 5,9 11,8 0,0 11,8 11,8 29,4 

Altres situacions 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Invalidesa 4 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 

Baixa 5 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 40,0 
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LLISTA PARROQUIAL 

 

 

% Horitzontals   DA LdA Junts SDP 
Unió 
Laurediana 

En 
blanc 

No ho té decidit 
encara 

No ho 
sap 

Total 582 13,6% 3,6% 6,0% 3,3% 0,5% 4,1% 28,7% 21,8% 

Sexe                   

Home 251 15,5% 4,0% 5,6% 3,6% 0,8% 4,8% 30,3% 17,5% 

Dona 331 12,1% 3,3% 6,3% 3,0% 0,3% 3,6% 27,5% 25,1% 

                   

Edat 582 13,6% 3,6% 6,0% 3,3% 0,5% 4,1% 28,7% 21,8% 

18 a 24 anys 38 15,8% 0,0% 10,5% 0,0% 0,0% 0,0% 36,8% 34,2% 

25 a 39 anys 86 11,6% 4,7% 8,1% 3,5% 0,0% 7,0% 37,2% 16,3% 

40 a 54 anys 202 14,4% 4,0% 6,9% 2,5% 1,0% 5,4% 25,7% 24,3% 

55 o més anys 254 13,4% 3,5% 3,9% 4,3% 0,4% 2,8% 26,8% 20,1% 

No contesta 2 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 

                    

Nivell d'estudis                    

Sense estudis 4 25,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 

Estudis primaris no 
acabats 

22 4,5% 0,0% 4,5% 0,0% 0,0% 0,0% 36,4% 27,3% 

Ensenyament primari o 
secundari bàsic  

154 7,1% 3,9% 3,9% 1,9% 0,0% 1,9% 33,1% 22,1% 

Ensenyament secundari 
superior  

207 15,0% 3,9% 6,8% 4,3% 1,0% 4,3% 26,6% 24,2% 

Universitaris 193 18,1% 3,6% 7,3% 3,1% 0,5% 6,2% 26,4% 19,2% 

No contesta 2 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

                    

Situació laboral                   

Assalariat/ada del sector 
públic (Administració 
pública, parapúbliques) 

119 10,9% 2,5% 7,6% 2,5% 1,7% 5,0% 26,9% 21,8% 

Assalariat/ada del sector 
privat (empreses 
privades) 

186 12,9% 2,7% 9,1% 3,2% 0,5% 3,8% 29,6% 23,1% 

Empresari/ària o 
professional 
amb assalariats 

44 22,7% 6,8% 0,0% 2,3% 0,0% 6,8% 31,8% 6,8% 

Professional o 
treballador/a 
autònom/a sense 
assalariats/des 

28 28,6% 3,6% 0,0% 3,6% 0,0% 3,6% 28,6% 14,3% 

Estudiant 26 15,4% 0,0% 3,8% 0,0% 0,0% 0,0% 42,3% 38,5% 

Tasques de la llar 
(mestressa 
de casa) 

19 26,3% 5,3% 0,0% 5,3% 0,0% 0,0% 21,1% 0,0% 

Jubilat/ada 131 11,5% 3,8% 4,6% 5,3% 0,0% 3,1% 29,0% 25,2% 

Aturat/ada 17 0,0% 5,9% 11,8% 0,0% 0,0% 11,8% 11,8% 35,3% 

Altres situacions 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Baixa per maternitat 0 % % %           

Invalidesa 4 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 

Baixa 5 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 40,0% 
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16. I a quin partits o coalicions no votaria mai? (dels que es presenten a aquestes 

eleccions a Andorra) (multiresposta)  

 

% Horitzontals   
Demòcrates 
per Andorra 
(DA) 

Liberals 
d'Andorra 
(LdA) 

Junts: (PS)/Verds/ 
Iniciativa Ciutadana 

Socialdemocrà
cia i Progrés 
(SDP) 

No 
ho 
sap 

Extrema 
esquerra 

Extrem
a dreta 

Total 674 9,9 12,8 15,7 5,3 39,9 1,0 2,7 

Sexe                

Home 284 9,2 13,4 16,5 6,7 37,7 1,1 2,1 

Dona 390 10,5 12,3 15,1 4,4 41,5 1,0 3,1 

Edat         

18 a 24 anys 59 3,4 10,2 12,1 5,1 55,9 1,7 3,4 

25 a 39 anys 102 16,7 11,8 9,8 1,0 48,0 0,0 1,0 

40 a 54 anys 227 12,8 17,6 17,2 7,5 33,0 0,0 0,9 

55 o més anys 284 6,7 9,9 17,6 5,3 39,1 2,1 4,6 

No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 

Nivell d'estudis                

Sense estudis 4 0,0 0,0 25,0 0,0 50,0 0,0 0,0 

Estudis primaris no acabats 26 3,8 7,7 7,7 0,0 57,7 0,0 0,0 

Ensenyament primari o 
secundari bàsic  

190 9,5 8,4 
15,3 

6,3 43,2 1,6 3,7 

Ensenyament secundari 
superior  

237 10,5 13,1 
19,8 

5,9 38,8 1,3 2,5 

Universitaris 215 10,7 17,2 12,6 4,7 35,8 0,5 2,3 

No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 

Situació laboral               

Assalariat/ada del sector 
públic  

138 18,1 11,6 
10,9 

2,9 36,2 0,7 2,9 

Assalariat/ada del sector 
privat  

216 9,7 14,8 
14,4 

6,0 39,4 0,5 1,9 

Empresari/ària o professional 
amb assalariats 

46 2,2 19,6 
23,9 

10,9 30,4 4,3 2,2 

Professional o treballador/a 
autònom/a sense 
assalariats/des 

35 14,3 22,9 
28,6 

17,1 25,7 0,0 0,0 

Estudiant 38 2,6 7,9 15,8 7,9 55,3 0,0 5,3 

Tasques de la llar (mestressa 
de casa) 

19 0,0 5,3 
26,3 

10,5 42,1 0,0 0,0 

Jubilat/ada 148 7,4 10,1 17,6 2,0 44,6 2,0 3,4 

Aturat/ada 22 9,1 4,5 4,5 0,0 54,5 0,0 0,0 

Altres situacions 1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 

Invalidesa 4 0,0 25,0 0,0 0,0 25,0 0,0 25,0 

Baixa 5 20,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 20,0 
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17. Va votar en les darreres eleccions generals d’Andorra (abril 2011)? 

 
% Horitzontals   Sí No 

Total 674 81,8 18,0 

Sexe    

Home 284 78,5 21,1 

Dona 390 84,1 15,6 

Edat    

18 a 24 anys 59 22,0 78,0 

25 a 39 anys 102 78,4 21,6 

40 a 54 anys 227 86,8 12,8 

55 o més anys 284 91,2 8,5 

No contesta 2 100,0 0,0 

Nivell d'estudis        

Sense estudis 4 100,0 0,0 

Estudis primaris no acabats 26 76,9 23,1 

Ensenyament primari o secundari bàsic  190 82,1 17,4 

Ensenyament secundari superior  237 79,3 20,3 

Universitaris 215 84,2 15,8 

No contesta 2 100,0 0,0 

Situació laboral       

Assalariat/ada del sector públic  138 87,0 12,3 

Assalariat/ada del sector privat  216 77,8 22,2 

Empresari/ària o professional amb assalariats 46 93,5 6,5 

Professional o treballador/a autònom/a sense 
assalariats/des 

35 85,7 14,3 

Estudiant 38 21,1 78,9 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 19 100,0 0,0 

Jubilat/ada 148 91,2 8,1 

Aturat/ada 22 81,8 18,2 

Altres situacions 1 100,0 0,0 

Invalidesa 4 50,0 50,0 

Baixa 5 100,0 0,0 
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18. (Als que van votar) A quin partit va votar en les darreres eleccions generals?  

 

Llista Nacional 

 

% Horitzontals   
Demòcrates 
per Andorra 
(DA) 

Partit 
Socialdemòcrata 
(PS) 

Andorra 
pel Canvi 
(ApC) 

Verds 
d'Andorra 

En 
blanc 

No ho 
recorda 

Total 551 39,9 16,3 0,7 0,4 4,5 10,2 

Sexe               

Home 223 43,5 16,1 0,9 0,4 4,5 8,1 

Dona 328 37,5 16,5 0,6 0,3 4,6 11,6 

Edat        

18 a 24 anys 13 30,8 7,7 7,7 0,0 15,4 30,8 

25 a 39 anys 80 36,3 26,3 1,3 0,0 8,8 8,8 

40 a 54 anys 197 42,6 17,8 0,5 0,0 5,1 7,1 

55 o més anys 259 39,8 12,7 0,4 0,8 2,3 12,0 

No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Nivell d'estudis                

Sense estudis 4 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 

Estudis primaris no acabats 20 35,0 10,0 0,0 0,0 0,0 10,0 

Ensenyament primari o 
secundari bàsic  

156 38,5 13,5 0,0 0,6 3,8 11,5 

Ensenyament secundari 
superior  

188 39,9 16,5 1,6 0,5 6,4 9,0 

Universitaris 181 42,0 19,3 0,6 0,0 3,9 9,4 

No contesta 2 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Situació laboral               

Assalariat/ada del sector 
públic (Administració 
pública, parapúbliques) 

120 34,2 19,2 1,7 0,8 5,8 5,8 

Assalariat/ada del sector 
privat (empreses privades) 

168 39,3 19,6 0,6 0,0 2,4 8,3 

Empresari/ària o professional 
amb assalariats 

43 53,5 7,0 0,0 0,0 4,7 7,0 

Professional o treballador/a 
autònom/a sense 
assalariats/des 

30 56,7 16,7 0,0 0,0 10,0 10,0 

Estudiant 8 37,5 0,0 0,0 0,0 25,0 25,0 

Tasques de la llar (mestressa 
de casa) 

19 47,4 10,5 0,0 0,0 5,3 0,0 

Jubilat/ada 135 40,0 13,3 0,0 0,7 2,2 17,8 

Aturat/ada 18 22,2 22,2 5,6 0,0 11,1 5,6 

Altres situacions 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Invalidesa 2 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Baixa 5 40,0 20,0 0,0 0,0 20,0 0,0 
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Llista parroquial 

 

% Horitzontals   DA PS ApC Verds  Altres 
En 
blanc 

No ho 
recorda 

Unió 
Liberal 

Ciutadans 
compremesos 

Moviment 
Massanenc 

Unió 
Laurediana 

Total 551 34,1 15,4 0,9 0,5 0,0 6,4 13,2 0,4 0,2 0,4 0,4 

Sexe                         

Home 223 40,4 13,9 1,8 0,9 0,0 5,4 10,3 0,4 0,0 0,0 0,4 

Dona 328 29,9 16,5 0,3 0,3 0,0 7,0 15,2 0,3 0,3 0,6 0,3 

Edat             

18 a 24 anys 13 23,1 7,7 7,7 0,0 0,0 23,1 30,8 0,0 0,0 0,0 0,0 

25 a 39 anys 80 23,8 26,3 0,0 1,3 0,0 13,8 15,0 0,0 0,0 1,3 0,0 

40 a 54 anys 197 37,1 15,2 1,0 0,0 0,0 7,6 9,6 1,0 0,5 0,5 0,5 

55 o més anys 259 35,9 12,7 0,8 0,8 0,0 2,3 14,7 0,0 0,0 0,0 0,4 

No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Nivell d'estudis                          

Sense estudis 4 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Estudis primaris no 
acabats 

20 35,0 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Ensenyament primari 
o 
secundari bàsic  

156 33,3 12,2 0,6 1,3 0,0 3,8 14,7 0,6 0,0 0,0 0,6 

Ensenyament 
secundari 
superior  

188 31,4 17,6 1,6 0,0 0,0 9,6 13,3 0,0 0,0 0,0 0,5 

Universitaris 181 37,6 16,6 0,6 0,6 0,0 6,1 11,6 0,6 0,6 1,1 0,0 

No contesta 2 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Situació laboral                         

Assalariat/ada del 
sector 
públic (Administració 
pública, 
parapúbliques) 

120 30,0 15,8 2,5 0,0 0,0 8,3 7,5 1,7 0,0 0,0 1,7 

Assalariat/ada del 
sector 
privat (empreses 
privades) 

168 29,8 19,0 0,6 0,6 0,0 6,0 13,7 0,0 0,0 0,6 0,0 

Empresari/ària o 
professional 
amb assalariats 

43 48,8 9,3 0,0 0,0 0,0 4,7 7,0 0,0 2,3 0,0 0,0 

Professional o 
treballador/a 
autònom/a sense 
assalariats/des 

30 56,7 13,3 0,0 0,0 0,0 13,3 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Estudiant 8 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 37,5 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Tasques de la llar 
(mestressa 
de casa) 

19 47,4 10,5 0,0 0,0 0,0 5,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Jubilat/ada 135 34,8 13,3 0,0 1,5 0,0 1,5 22,2 0,0 0,0 0,0 0,0 

Aturat/ada 18 16,7 22,2 5,6 0,0 0,0 11,1 5,6 0,0 0,0 5,6 0,0 

Altres situacions 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Invalidesa 2 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Baixa 5 40,0 20,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
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TAULES POBLACIÓ NO ANDORRANA 

 

1. Em podria dir si a vostè la política li interessa molt, bastant, poc o gens? 

 
% Horitzontals   Molt o bastant Poc o gens 

Total 366 30,3 68,9 

Sexe       

Home 151 31,8 67,5 

Dona 215 29,3 69,8 

Edat    

18 a 24 anys 11 9,1 90,9 

25 a 39 anys 54 20,4 77,8 

40 a 54 anys 132 28,0 71,2 

55 o més anys 169 36,7 62,7 

Nivell d'estudis        

Estudis primaris no acabats o sense estudis 54 16,7 83,3 

Ensenyament primari o secundari bàsic  146 22,6 75,3 

Ensenyament secundari superior  94 31,9 68,1 

Universitaris 71 54,9 45,1 

No contesta 1 0,0 100,0 

Situació laboral       

Assalariat/ada del sector públic  38 39,5 60,5 

Assalariat/ada del sector privat  183 28,4 70,5 

Empresari/ària o professional amb assalariats 18 44,4 55,6 

Professional o treballador/a autònom/a sense 
assalariats/des 

4 25,0 75,0 

Estudiant 8 12,5 87,5 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 7 42,9 57,1 

Jubilat/ada 89 31,5 67,4 

Aturat/ada 10 20,0 80,0 

Invalidesa 2 0,0 100,0 

Baixa 7 14,3 85,7 

Anys de residència    

Menys de 10 anys 42 28,6 71,4 

10-19 anys 77 28,6 68,8 

20 anys o més 246 31,3 68,3 

No contesta 1 0,0 100,0 
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2. Sap que s’han convocat eleccions generals a Andorra (Consell General) per al 

dia 1 de març 2015?  

 
% Horitzontals   Sí No 

Total 366 83,6 15,8 

Sexe       

Home 151 87,4 12,6 

Dona 215 80,9 18,1 

Edat    

18 a 24 anys 11 54,5 45,5 

25 a 39 anys 54 66,7 33,3 

40 a 54 anys 132 88,6 10,6 

55 o més anys 169 87,0 12,4 

Nivell d'estudis        

Estudis primaris no acabats o sense estudis 54 83,3 16,7 

Ensenyament primari o secundari bàsic  146 84,2 14,4 

Ensenyament secundari superior  94 81,9 18,1 

Universitaris 71 84,5 15,5 

No contesta 1 100,0 0,0 

Situació laboral       

Assalariat/ada del sector públic  38 92,1 7,9 

Assalariat/ada del sector privat  183 83,6 15,8 

Empresari/ària o professional amb assalariats 18 94,4 5,6 

Professional o treballador/a autònom/a sense 
assalariats/des 

4 50,0 50,0 

Estudiant 8 37,5 62,5 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 7 57,1 42,9 

Jubilat/ada 89 83,1 15,7 

Aturat/ada 10 100,0 0,0 

Invalidesa 2 100,0 0,0 

Baixa 7 85,7 14,3 

Anys de residència    

Menys de 10 anys 42 57,1 42,9 

10-19 anys 77 81,8 18,2 

20 anys o més 246 89,0 10,2 

No contesta 1 0,0 100,0 
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3. A continuació li citaré els noms dels líders polítics dels partits representats al 

Consell General d’Andorra, i li agrairia que indiqui per cadascun d’ells si sap qui 

és i quina valoració fa de la seva actuació política, puntuant-los entre 0 (el valora 

molt malament) i 10 (el valora molt bé).  

 

Coneixement Pere López 

 
% Horitzontals   Sí No 

Total 366 40,7 59,3 

Sexe       

Home 151 46,4 53,6 

Dona 215 36,7 63,3 

Edat    

18 a 24 anys 11 0,0 100,0 

25 a 39 anys 54 20,4 79,6 

40 a 54 anys 132 47,0 53,0 

55 o més anys 169 45,0 55,0 

Nivell d'estudis        

Estudis primaris no acabats o sense estudis 54 35,2 64,8 

Ensenyament primari o secundari bàsic  146 34,9 65,1 

Ensenyament secundari superior  94 50,0 50,0 

Universitaris 71 45,1 54,9 

No contesta 1 0,0 100,0 

Situació laboral       

Assalariat/ada del sector públic  38 50,0 50,0 

Assalariat/ada del sector privat  183 39,3 60,7 

Empresari/ària o professional amb assalariats 18 66,7 33,3 

Professional o treballador/a autònom/a sense 
assalariats/des 

4 50,0 50,0 

Estudiant 8 0,0 100,0 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 7 0,0 100,0 

Jubilat/ada 89 40,4 59,6 

Aturat/ada 10 40,0 60,0 

Invalidesa 2 0,0 100,0 

Baixa 7 57,1 42,9 

Anys de residència 366 40,7 59,3 

Menys de 10 anys 42 16,7 83,3 

10-19 anys 77 31,2 68,8 

20 anys o més 246 47,6 52,4 

No contesta 1 100,0 0,0 
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Valoració Pere López 

 
Freqüències   Casos Mitjana Desviació 

Total 366 98 5,357 2,365 

Sexe         

Home 151 50 5,080 2,709 

Dona 215 48 5,646 1,929 

Edat     

18 a 24 anys 11 0     

25 a 39 anys 54 6 6,000 1,265 

40 a 54 anys 132 46 5,261 2,352 

55 o més anys 169 46 5,370 2,507 

Nivell d'estudis      

Estudis primaris no acabats o sense estudis 54 12 5,417 2,539 

Ensenyament primari o secundari bàsic  146 34 5,353 2,268 

Ensenyament secundari superior  94 32 5,219 2,498 

Universitaris 71 20 5,550 2,373 

No contesta 1 0     

Situació laboral     

Assalariat/ada del sector públic  38 14 4,357 2,790 

Assalariat/ada del sector privat  183 47 5,596 2,193 

Empresari/ària o professional amb assalariats 18 9 4,889 2,977 

Professional o treballador/a autònom/a sense 
assalariats/des 

4 1 6,000   

Estudiant 8 0     

Tasques de la llar (mestressa de casa) 7 0     

Jubilat/ada 89 19 5,842 1,951 

Aturat/ada 10 4 5,250 3,775 

Invalidesa 2 0     

Baixa 7 4 4,750 2,062 
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Coneixement Antoni Martí 

 
% Horitzontals   Sí No 

Total 366 83,9 16,1 

Sexe       

Home 151 86,1 13,9 

Dona 215 82,3 17,7 

Edat    

18 a 24 anys 11 54,5 45,5 

25 a 39 anys 54 66,7 33,3 

40 a 54 anys 132 85,6 14,4 

55 o més anys 169 89,9 10,1 

Nivell d'estudis        

Estudis primaris no acabats o sense estudis 54 77,8 22,2 

Ensenyament primari o secundari bàsic  146 88,4 11,6 

Ensenyament secundari superior  94 79,8 20,2 

Universitaris 71 84,5 15,5 

No contesta 1 100,0 0,0 

Situació laboral       

Assalariat/ada del sector públic  38 89,5 10,5 

Assalariat/ada del sector privat  183 81,4 18,6 

Empresari/ària o professional amb assalariats 18 88,9 11,1 

Professional o treballador/a autònom/a sense 
assalariats/des 

4 75,0 25,0 

Estudiant 8 50,0 50,0 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 7 85,7 14,3 

Jubilat/ada 89 88,8 11,2 

Aturat/ada 10 90,0 10,0 

Invalidesa 2 50,0 50,0 

Baixa 7 85,7 14,3 

Anys de residència 366 83,9 16,1 

Menys de 10 anys 42 57,1 42,9 

10-19 anys 77 79,2 20,8 

20 anys o més 246 90,2 9,8 

No contesta 1 0,0 100,0 
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Valoració Antoni Martí 

 
Freqüències   Casos Mitjana Desviació 

Total 366 251 6,227 2,387 

Sexe         

Home 151 116 6,302 2,304 

Dona 215 135 6,163 2,462 

Edat     

18 a 24 anys 11 6 6,500 1,517 

25 a 39 anys 54 31 6,613 1,706 

40 a 54 anys 132 95 6,316 2,017 

55 o més anys 169 119 6,042 2,812 

Nivell d'estudis      

Estudis primaris no acabats o sense estudis 54 30 6,667 2,916 

Ensenyament primari o secundari bàsic  146 100 6,330 2,421 

Ensenyament secundari superior  94 68 5,735 2,113 

Universitaris 71 53 6,415 2,291 

No contesta 1 0     

Situació laboral     

Assalariat/ada del sector públic  38 28 6,250 1,858 

Assalariat/ada del sector privat  183 124 6,218 2,185 

Empresari/ària o professional amb assalariats 18 14 6,286 3,074 

Professional o treballador/a autònom/a sense 
assalariats/des 

4 3 6,000 1,000 

Estudiant 8 4 7,250 1,258 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 7 2 5,000 1,414 

Jubilat/ada 89 61 6,164 2,928 

Aturat/ada 10 9 6,111 3,018 

Invalidesa 2 1 6,000   

Baixa 7 5 7,000 1,871 
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Coneixement Víctor Naudi 

 
% Horitzontals   Sí No 

Total 366 45,6 54,4 

Sexe       

Home 151 51,7 48,3 

Dona 215 41,4 58,6 

Edat    

18 a 24 anys 11 18,2 81,8 

25 a 39 anys 54 33,3 66,7 

40 a 54 anys 132 46,2 53,8 

55 o més anys 169 50,9 49,1 

Nivell d'estudis        

Estudis primaris no acabats o sense estudis 54 31,5 68,5 

Ensenyament primari o secundari bàsic  146 44,5 55,5 

Ensenyament secundari superior  94 54,3 45,7 

Universitaris 71 47,9 52,1 

No contesta 1 0,0 100,0 

Situació laboral       

Assalariat/ada del sector públic  38 55,3 44,7 

Assalariat/ada del sector privat  183 45,9 54,1 

Empresari/ària o professional amb assalariats 18 55,6 44,4 

Professional o treballador/a autònom/a sense 
assalariats/des 

4 25,0 75,0 

Estudiant 8 12,5 87,5 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 7 14,3 85,7 

Jubilat/ada 89 44,9 55,1 

Aturat/ada 10 50,0 50,0 

Invalidesa 2 0,0 100,0 

Baixa 7 57,1 42,9 

Anys de residència 366 45,6 54,4 

Menys de 10 anys 42 21,4 78,6 

10-19 anys 77 39,0 61,0 

20 anys o més 246 52,0 48,0 

No contesta 1 0,0 100,0 

 



 
 

 

108 

 

Valoració Víctor Naudi 

 
Freqüències   Casos Mitjana Desviació 

Total 366 107 5,355 2,246 

Sexe         

Home 151 54 5,148 2,468 

Dona 215 53 5,566 1,995 

Edat     

18 a 24 anys 11 0     

25 a 39 anys 54 12 5,667 1,826 

40 a 54 anys 132 39 5,000 1,850 

55 o més anys 169 56 5,536 2,558 

Nivell d'estudis      

Estudis primaris no acabats o sense estudis 54 9 4,889 2,713 

Ensenyament primari o secundari bàsic  146 44 5,682 2,331 

Ensenyament secundari superior  94 32 5,375 2,044 

Universitaris 71 22 4,864 2,189 

No contesta 1 0     

Situació laboral     

Assalariat/ada del sector públic  38 16 4,688 1,537 

Assalariat/ada del sector privat  183 52 5,135 2,310 

Empresari/ària o professional amb assalariats 18 8 4,750 2,605 

Professional o treballador/a autònom/a sense 
assalariats/des 

4 0     

Estudiant 8 0     

Tasques de la llar (mestressa de casa) 7 0     

Jubilat/ada 89 22 6,045 2,257 

Aturat/ada 10 5 7,000 2,236 

Invalidesa 2 0     

Baixa 7 4 6,250 2,062 
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Coneixement Josep Pintat 

 
% Horitzontals   Sí No 

Total 366 70,8 29,2 

Sexe       

Home 151 76,2 23,8 

Dona 215 67,0 33,0 

Edat    

18 a 24 anys 11 63,6 36,4 

25 a 39 anys 54 64,8 35,2 

40 a 54 anys 132 72,0 28,0 

55 o més anys 169 72,2 27,8 

Nivell d'estudis        

Estudis primaris no acabats o sense estudis 54 64,8 35,2 

Ensenyament primari o secundari bàsic  146 69,2 30,8 

Ensenyament secundari superior  94 72,3 27,7 

Universitaris 71 77,5 22,5 

No contesta 1 0,0 100,0 

Situació laboral       

Assalariat/ada del sector públic  38 78,9 21,1 

Assalariat/ada del sector privat  183 68,3 31,7 

Empresari/ària o professional amb assalariats 18 72,2 27,8 

Professional o treballador/a autònom/a sense 
assalariats/des 

4 75,0 25,0 

Estudiant 8 50,0 50,0 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 7 57,1 42,9 

Jubilat/ada 89 71,9 28,1 

Aturat/ada 10 80,0 20,0 

Invalidesa 2 50,0 50,0 

Baixa 7 100,0 0,0 

Anys de residència 366 70,8 29,2 

Menys de 10 anys 42 47,6 52,4 

10-19 anys 77 64,9 35,1 

20 anys o més 246 76,4 23,6 

No contesta 1 100,0 0,0 
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Valoració Josep Pintat 

 
Freqüències   Casos Mitjana Desviació 

Total 366 177 5,847 2,375 

Sexe         

Home 151 86 5,837 2,482 

Dona 215 91 5,857 2,283 

Edat     

18 a 24 anys 11 3 5,667 0,577 

25 a 39 anys 54 21 6,571 1,287 

40 a 54 anys 132 68 5,441 2,242 

55 o més anys 169 85 6,000 2,668 

Nivell d'estudis      

Estudis primaris no acabats o sense estudis 54 24 6,708 2,196 

Ensenyament primari o secundari bàsic  146 68 6,088 2,303 

Ensenyament secundari superior  94 47 5,234 2,460 

Universitaris 71 38 5,632 2,364 

No contesta 1 0     

Situació laboral     

Assalariat/ada del sector públic  38 23 5,043 2,722 

Assalariat/ada del sector privat  183 86 6,209 2,197 

Empresari/ària o professional amb assalariats 18 11 5,000 2,720 

Professional o treballador/a autònom/a sense 
assalariats/des 

4 2 5,000 5,657 

Estudiant 8 1 6,000   

Tasques de la llar (mestressa de casa) 7 1 5,000   

Jubilat/ada 89 42 6,071 2,310 

Aturat/ada 10 4 4,500 3,109 

Invalidesa 2 1 6,000   

Baixa 7 6 5,000 1,789 
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4. Quin partit o coalició creu vostè que guanyarà? 

 

% Horitzontals   
Demòcrates 
per Andorra 
(DA) 

Liberals 
d'Andorra 
(LdA) 

Junts (Partit 
Socialdemòcrata (PS) 
/ Verds d'Andorra / 
Iniciativa Ciutadana) 

Socialdemocràcia i 
Progrés (SDP) 

No 
ho 
sap 

Total 366 32,5 6,0 4,4 1,1 54,4 

Sexe             

Home 151 43,7 6,6 4,0 0,0 44,4 

Dona 215 24,7 5,6 4,7 1,9 61,4 

Edat       

18 a 24 anys 11 18,2 0,0 9,1 0,0 72,7 

25 a 39 anys 54 25,9 7,4 1,9 1,9 61,1 

40 a 54 anys 132 31,1 5,3 7,6 1,5 52,3 

55 o més anys 169 36,7 6,5 2,4 0,6 52,7 

Nivell d'estudis        

Estudis primaris 
no acabats o 
sense estudis 

54 27,8 5,6 5,6 0,0 61,1 

Ensenyament 
primari o 
secundari bàsic  

146 34,2 4,1 3,4 0,7 57,5 

Ensenyament 
secundari 
superior  

94 27,7 7,4 7,4 2,1 51,1 

Universitaris 71 39,4 8,5 1,4 1,4 46,5 

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 

Situació 
laboral 

            

Assalariat/ada 
del sector públic  

38 47,4 13,2 0,0 0,0 39,5 

Assalariat/ada 
del sector privat  

183 25,7 6,0 7,7 1,6 57,4 

Empresari/ària o 
professional amb 
assalariats 

18 44,4 0,0 0,0 0,0 50,0 

Professional o 
treballador/a 
autònom/a sense 
assalariats/des 

4 75,0 0,0 0,0 0,0 25,0 

Estudiant 8 12,5 0,0 12,5 0,0 75,0 

Tasques de la llar 
(mestressa de 
casa) 

7 14,3 14,3 0,0 14,3 57,1 

Jubilat/ada 89 31,5 5,6 1,1 0,0 60,7 

Aturat/ada 10 80,0 0,0 0,0 0,0 10,0 

Invalidesa 2 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 

Baixa 7 71,4 0,0 0,0 0,0 28,6 
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5. En conjunt, posi nota, si us plau, al grau de confiança que li mereixen els polítics 

andorrans en una escala del 0 al 10, on 0 és cap confiança i 10 és molta confiança. 

 
Freqüències   Casos Mitjana Desviació 

Total 366 301 5,527 2,362 

Sexe         

Home 151 131 5,569 2,493 

Dona 215 170 5,494 2,262 

Edat     

18 a 24 anys 11 11 6,364 1,502 

25 a 39 anys 54 45 6,144 1,728 

40 a 54 anys 132 109 5,528 2,136 

55 o més anys 169 136 5,254 2,710 

Nivell d'estudis      

Estudis primaris no acabats o sense estudis 54 40 5,700 2,514 

Ensenyament primari o secundari bàsic  146 121 5,550 2,419 

Ensenyament secundari superior  94 83 5,361 2,075 

Universitaris 71 56 5,696 2,471 

No contesta 1 1 0,000   

Situació laboral     

Assalariat/ada del sector públic  38 32 5,250 2,064 

Assalariat/ada del sector privat  183 150 5,767 2,228 

Empresari/ària o professional amb assalariats 18 15 4,900 2,451 

Professional o treballador/a autònom/a sense 
assalariats/des 

4 4 5,250 0,957 

Estudiant 8 8 6,625 1,598 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 7 3 7,000 1,000 

Jubilat/ada 89 72 5,167 2,773 

Aturat/ada 10 9 4,222 2,819 

Invalidesa 2 1 6,000   

Baixa 7 7 6,571 1,813 
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6. En general, en una escala del 0 (molt dolenta) al 10 (molt bona), com qualificaria 

la gestió que ha fet el Govern des de les darreres eleccions d’abril 2011? 

 
Freqüències   Casos Mitjana Desviació 

Total 366 299 5,527 2,004 

Sexe         

Home 151 131 5,454 2,046 

Dona 215 168 5,583 1,974 

Edat     

18 a 24 anys 11 10 5,600 1,578 

25 a 39 anys 54 46 5,924 1,325 

40 a 54 anys 132 105 5,429 1,965 

55 o més anys 169 138 5,464 2,235 

Nivell d'estudis      

Estudis primaris no acabats o sense estudis 54 42 5,810 1,978 

Ensenyament primari o secundari bàsic  146 120 5,400 2,190 

Ensenyament secundari superior  94 76 5,421 1,723 

Universitaris 71 61 5,713 1,976 

No contesta 1 0     

Situació laboral     

Assalariat/ada del sector públic  38 33 5,394 1,886 

Assalariat/ada del sector privat  183 148 5,666 1,838 

Empresari/ària o professional amb assalariats 18 15 5,333 2,127 

Professional o treballador/a autònom/a sense 
assalariats/des 

4 4 4,000 1,633 

Estudiant 8 7 5,714 1,704 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 7 2 6,000 1,414 

Jubilat/ada 89 71 5,535 2,419 

Aturat/ada 10 10 4,800 2,251 

Invalidesa 2 2 6,500 0,707 

Baixa 7 7 4,857 1,574 
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7. I en general, com qualificaria l’actuació política de l’oposició al Consell en una 

escala del 0 (molt dolenta) al 10 (molt bona) des de les darreres eleccions d’abril del 

2011?  

 

Oposició PS 

 
Freqüències   Casos Mitjana Desviació 

Total 366 221 5,084 2,078 

Sexe         

Home 151 104 4,813 2,198 

Dona 215 117 5,325 1,942 

Edat     

18 a 24 anys 11 7 5,429 0,976 

25 a 39 anys 54 33 5,273 1,398 

40 a 54 anys 132 85 4,859 1,922 

55 o més anys 169 96 5,193 2,436 

Nivell d'estudis      

Estudis primaris no acabats o sense estudis 54 28 5,679 2,262 

Ensenyament primari o secundari bàsic  146 87 5,155 2,200 

Ensenyament secundari superior  94 57 4,772 1,937 

Universitaris 71 49 4,980 1,876 

No contesta 1 0     

Situació laboral     

Assalariat/ada del sector públic  38 30 4,567 2,176 

Assalariat/ada del sector privat  183 113 5,177 1,838 

Empresari/ària o professional amb assalariats 18 13 4,423 2,178 

Professional o treballador/a autònom/a sense 
assalariats/des 

4 3 5,000 0,000 

Estudiant 8 5 5,800 0,837 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 7 1 8,000   

Jubilat/ada 89 40 5,450 2,601 

Aturat/ada 10 9 4,111 2,472 

Invalidesa 2 0     

Baixa 7 7 5,286 1,890 
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Oposició SDP 

 
Freqüències   Casos Mitjana Desviació 

Total 366 217 5,048 2,012 

Sexe         

Home 151 101 4,847 2,052 

Dona 215 116 5,224 1,970 

Edat     

18 a 24 anys 11 7 5,429 0,976 

25 a 39 anys 54 33 5,212 1,453 

40 a 54 anys 132 81 4,790 1,902 

55 o més anys 169 96 5,182 2,301 

Nivell d'estudis      

Estudis primaris no acabats o sense estudis 54 28 5,786 2,363 

Ensenyament primari o secundari bàsic  146 84 5,065 2,134 

Ensenyament secundari superior  94 58 4,690 1,912 

Universitaris 71 47 5,021 1,581 

No contesta 1 0     

Situació laboral     

Assalariat/ada del sector públic  38 30 4,567 1,995 

Assalariat/ada del sector privat  183 109 5,138 1,729 

Empresari/ària o professional amb assalariats 18 12 4,208 2,210 

Professional o treballador/a autònom/a sense 
assalariats/des 

4 3 5,333 0,577 

Estudiant 8 5 5,800 0,837 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 7 1 8,000   

Jubilat/ada 89 41 5,463 2,461 

Aturat/ada 10 9 4,111 2,472 

Invalidesa 2 0     

Baixa 7 7 4,857 2,734 
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8. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i 

dreta. Vostè com es defineix: d’extrema esquerra, esquerra, centre esquerra, 

centre, centre dreta, dreta o extrema dreta? 

 

% Horitzontals   

Esquerra 
/  
Extrema  
esquerra 

Centre 
esquerra 

Centre 
Centre 
dreta 

Dreta / 
Extrema 
dreta 

No ho sap/ 
No contesta 

Total 366 20,2 14,2 20,2 8,5 10,4 26,5 

Sexe               

Home 151 19,2 17,9 21,2 11,3 10,6 19,9 

Dona 215 20,9 11,6 19,5 6,5 10,2 31,2 

Edat        

18 a 24 anys 11 9,1 9,1 18,2 9,1 18,2 36,4 

25 a 39 anys 54 20,4 7,4 13,0 11,1 16,7 31,5 

40 a 54 anys 132 15,9 15,2 24,2 10,6 11,4 22,7 

55 o més anys 169 24,3 16,0 19,5 5,9 7,1 27,2 

Nivell d'estudis                

Estudis primaris no 
acabats o sense estudis 

54 22,2 1,9 22,2 3,7 11,1 38,9 

Ensenyament primari o 
secundari bàsic  

146 20,5 13,0 16,4 6,8 14,4 28,8 

Ensenyament secundari 
superior  

94 13,8 16,0 22,3 12,8 8,5 26,6 

Universitaris 71 26,8 23,9 23,9 9,9 4,2 11,3 

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 

Situació laboral        

Assalariat/ada del sector 
públic  

38 18,4 23,7 18,4 7,9 13,2 18,4 

Assalariat/ada del sector 
privat  

183 21,9 10,9 20,8 8,7 11,5 26,2 

Empresari/ària o 
professional amb 
assalariats 

18 5,6 33,3 27,8 16,7 5,6 11,1 

Professional o 
treballador/a autònom/a 
sense 
assalariats/des 

4 25,0 25,0 0,0 25,0 25,0 0,0 

Estudiant 8 0,0 12,5 25,0 12,5 25,0 25,0 

Tasques de la llar 
(mestressa de casa) 

7 28,6 0,0 14,3 0,0 0,0 57,1 

Jubilat/ada 89 21,3 13,5 18,0 7,9 6,7 32,6 

Aturat/ada 10 20,0 20,0 20,0 0,0 20,0 20,0 

Invalidesa 2 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 

Baixa 7 14,3 14,3 42,9 0,0 0,0 28,6 
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9. Em podria dir per quin partit sent més simpatia o quin considera més proper a 

les seves idees? 

 
% Horitzontals   DA LdA PS SDP Verds  Cap No ho sap No contesta 

Total 366 20,8 4,1 13,7 4,6 0,8 23,8 27,3 4,9 

Sexe                   

Home 151 27,2 7,3 15,2 4,0 0,0 19,9 21,9 4,6 

Dona 215 16,3 1,9 12,6 5,1 1,4 26,5 31,2 5,1 

Edat          

18 a 24 anys 11 27,3 0,0 9,1 0,0 0,0 45,5 18,2 0,0 

25 a 39 anys 54 18,5 5,6 3,7 3,7 0,0 27,8 37,0 3,7 

40 a 54 anys 132 25,0 2,3 14,4 4,5 0,8 24,2 24,2 4,5 

55 o més anys 169 17,8 5,3 16,6 5,3 1,2 20,7 27,2 5,9 

Nivell d'estudis                    

Estudis primaris no acabats 

o sense estudis 
54 18,5 5,6 11,1 7,4 0,0 18,5 35,2 3,7 

Ensenyament primari o 
secundari bàsic  

146 24,7 2,7 13,7 2,7 0,0 24,0 28,8 3,4 

Ensenyament secundari 
superior  

94 18,1 6,4 17,0 5,3 2,1 23,4 22,3 5,3 

Universitaris 71 18,3 2,8 11,3 5,6 1,4 28,2 23,9 8,5 

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 

Situació laboral                   

Assalariat/ada del sector 
públic  

38 23,7 10,5 18,4 7,9 0,0 23,7 10,5 5,3 

Assalariat/ada del sector 
privat  

183 21,3 3,3 11,5 5,5 0,5 27,9 26,2 3,8 

Empresari/ària o 
professional amb assalariats 

18 33,3 0,0 5,6 5,6 0,0 27,8 27,8 0,0 

Professional o treballador/a 

autònom/a sense 
assalariats/des 

4 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 50,0 0,0 

Estudiant 8 12,5 0,0 12,5 0,0 0,0 50,0 25,0 0,0 

Tasques de la llar 
(mestressa de casa) 

7 14,3 14,3 14,3 14,3 0,0 14,3 28,6 0,0 

Jubilat/ada 89 14,6 4,5 13,5 2,2 2,2 14,6 39,3 9,0 

Aturat/ada 10 40,0 0,0 50,0 0,0 0,0 10,0 0,0 0,0 

Invalidesa 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 

Baixa 7 28,6 0,0 28,6 0,0 0,0 14,3 28,6 0,0 
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10. Quina nacionalitat té vostè? 

 
% Horitzontals   Espanyola Francesa Portuguesa Altres 

Total 366 59,6 4,4 24,9 11,2 

Sexe           

Home 151 59,6 4,0 25,8 10,6 

Dona 215 59,5 4,7 24,2 11,6 

Edat      

18 a 24 anys 11 36,4 0,0 54,5 9,1 

25 a 39 anys 54 25,9 1,9 46,3 25,9 

40 a 54 anys 132 52,3 3,8 34,8 9,1 

55 o més anys 169 77,5 5,9 8,3 8,3 

Nivell d'estudis       

Estudis primaris no acabats o sense estudis 54 72,2 0,0 20,4 7,4 

Ensenyament primari o secundari bàsic  146 56,8 2,7 35,6 4,8 

Ensenyament secundari superior  94 53,2 6,4 24,5 16,0 

Universitaris 71 63,4 8,5 7,0 21,1 

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 

Situació laboral      

Assalariat/ada del sector públic  38 65,8 13,2 18,4 2,6 

Assalariat/ada del sector privat  183 49,2 2,7 35,5 12,6 

Empresari/ària o professional amb assalariats 18 66,7 11,1 16,7 5,6 

Professional o treballador/a autònom/a sense 
assalariats/des 

4 50,0 0,0 25,0 25,0 

Estudiant 8 37,5 0,0 50,0 12,5 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 7 57,1 0,0 14,3 28,6 

Jubilat/ada 89 83,1 3,4 2,2 11,2 

Aturat/ada 10 50,0 0,0 30,0 20,0 

Invalidesa 2 50,0 0,0 50,0 0,0 

Baixa 7 28,6 14,3 57,1 0,0 
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12. A quina parròquia viu? 

 

% Horitzontals   Canillo Encamp Ordino 
La 
Massana 

Andorra la 
Vella 

Sant 
Jullià de 
Lòria 

Escaldes-
Engordany 

Total 366 4,6 19,4 3,3 7,4 30,1 12,3 23,0 

Sexe                 

Home 151 6,0 17,2 3,3 6,0 31,1 11,3 25,2 

Dona 215 3,7 20,9 3,3 8,4 29,3 13,0 21,4 

Edat         

18 a 24 anys 11 9,1 9,1 0,0 0,0 27,3 9,1 45,5 

25 a 39 anys 54 1,9 22,2 1,9 5,6 29,6 9,3 29,6 

40 a 54 anys 132 5,3 21,2 4,5 10,6 26,5 14,4 17,4 

55 o més anys 169 4,7 17,8 3,0 5,9 33,1 11,8 23,7 

Nivell d'estudis          

Estudis primaris no 
acabats o sense estudis 

54 1,9 16,7 0,0 11,1 44,4 7,4 18,5 

Ensenyament primari o 
secundari bàsic  

146 4,1 21,2 2,7 2,7 29,5 17,1 22,6 

Ensenyament secundari 
superior  

94 3,2 14,9 1,1 11,7 30,9 12,8 25,5 

Universitaris 71 9,9 23,9 9,9 8,5 19,7 5,6 22,5 

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 

Situació laboral         

Assalariat/ada del 
sector públic  

38 0,0 15,8 2,6 10,5 34,2 7,9 28,9 

Assalariat/ada del 
sector privat  

183 6,0 20,8 3,3 9,3 27,9 13,1 19,7 

Empresari/ària o 
professional amb 
assalariats 

18 0,0 38,9 11,1 0,0 33,3 5,6 11,1 

Professional o 
treballador/a 
autònom/a sense 
assalariats/des 

4 0,0 0,0 25,0 0,0 50,0 0,0 25,0 

Estudiant 8 12,5 12,5 0,0 0,0 25,0 0,0 50,0 

Tasques de la llar 
(mestressa de casa) 

7 0,0 28,6 0,0 14,3 42,9 14,3 0,0 

Jubilat/ada 89 4,5 16,9 1,1 5,6 33,7 11,2 27,0 

Aturat/ada 10 0,0 20,0 0,0 0,0 30,0 30,0 20,0 

Invalidesa 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 

Baixa 7 14,3 0,0 14,3 0,0 0,0 28,6 42,9 
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14. Votaria a les eleccions andorranes si pogués?  

 
% Horitzontals   Sí No No ho sap 

Total 366 77,0 17,8 5,2 

Sexe         

Home 151 80,1 15,2 4,6 

Dona 215 74,9 19,5 5,6 

Edat     

18 a 24 anys 11 72,7 27,3 0,0 

25 a 39 anys 54 75,9 20,4 3,7 

40 a 54 anys 132 80,3 13,6 6,1 

55 o més anys 169 75,1 19,5 5,3 

Nivell d'estudis      

Estudis primaris no acabats o sense estudis 54 59,3 33,3 7,4 

Ensenyament primari o secundari bàsic  146 78,8 15,1 6,2 

Ensenyament secundari superior  94 78,7 16,0 5,3 

Universitaris 71 85,9 12,7 1,4 

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 

Situació laboral     

Assalariat/ada del sector públic  38 76,3 21,1 2,6 

Assalariat/ada del sector privat  183 79,8 16,4 3,8 

Empresari/ària o professional amb assalariats 18 88,9 11,1 0,0 

Professional o treballador/a autònom/a sense 
assalariats/des 

4 100,0 0,0 0,0 

Estudiant 8 62,5 37,5 0,0 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 7 85,7 14,3 0,0 

Jubilat/ada 89 68,5 21,3 10,1 

Aturat/ada 10 80,0 10,0 10,0 

Invalidesa 2 50,0 0,0 50,0 

Baixa 7 85,7 14,3 0,0 
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17. A quin partit votaria, si pogués votar? 

 

 
% Horitzontals   DA LdA Junts  SDP En blanc No ho sap 

Total 282 27,7 6,0 17,0 8,2 1,8 35,1 

Sexe               

Home 121 35,5 9,1 18,2 5,0 1,7 28,1 

Dona 161 21,7 3,7 16,1 10,6 1,9 40,4 

Edat        

18 a 24 anys 8 62,5 0,0 12,5 0,0 0,0 25,0 

25 a 39 anys 41 31,7 4,9 14,6 4,9 0,0 39,0 

40 a 54 anys 106 30,2 5,7 17,9 5,7 0,9 34,9 

55 o més anys 127 22,0 7,1 17,3 11,8 3,1 34,6 

Nivell d'estudis                

Estudis primaris no acabats o sense estudis 32 25,0 12,5 12,5 15,6 0,0 34,4 

Ensenyament primari o secundari bàsic  115 30,4 5,2 18,3 8,7 1,7 32,2 

Ensenyament secundari superior  74 23,0 6,8 21,6 6,8 1,4 36,5 

Universitaris 61 29,5 3,3 11,5 4,9 3,3 39,3 

Situació laboral               

Assalariat/ada del sector públic  29 20,7 13,8 24,1 6,9 0,0 20,7 

Assalariat/ada del sector privat  146 28,1 6,2 16,4 8,2 0,7 37,0 

Empresari/ària o professional amb assalariats 16 37,5 6,3 6,3 6,3 6,3 37,5 

Professional o treballador/a autònom/a sense 
assalariats/des 

4 25,0 0,0 0,0 25,0 25,0 25,0 

Estudiant 5 60,0 0,0 20,0 0,0 0,0 20,0 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 6 16,7 16,7 0,0 16,7 0,0 50,0 

Jubilat/ada 61 21,3 3,3 16,4 8,2 3,3 42,6 

Aturat/ada 8 50,0 0,0 37,5 0,0 0,0 12,5 

Invalidesa 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 

Baixa 6 50,0 0,0 33,3 16,7 0,0 0,0 

 

 

 


